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АЙЗЕЦГАВЕР, ЧЕРЧИЛ І ФРАНЦУЗЬКИЙ ПРЕМ'ЄР 
ВІДБУДУТЬ НАРАДИ НА БЕРМУДАХ В ЧЕРВНІ 

Наради відбудуться на пропозицію президента Айзенгавера; ціль нарад - єдність Заходу 
Вашингтон. —" Президент 

ЗАПОВІДЖЕНА ЗУСТРІЧ ЗАХІДНІХ 
„ТРЬОХ ВЕЛИКИХ" - СЕНСАЦІЯ 

В СВІТІ 
(Лондон. — Заповіджена 

! 

-

З'єдиненнх Держав Америки 
й прем'єри Великобританії й 
Франції рішили відбути спіль-
ні наради для узгіднення сво-
5х поглядів на поодинокі між-
народні проблеми, „щоб двн-
гнутн вперед'сйраву миру". 
Наради відбудуться на брн-
танськнх островах Бермудах 
вже в наступнбму місяці. їх 
запропонував президент Аіі-
зенгавер. не запрошу`ючи на 
ці наради голову, совстськоі-о 
уряду. Тим сайнм це будуть 
наради „трьох великих", з 
тою тільки різницею, що не в 
такому складі', як це пропо-
вував минулого` тижня бри-
танськнй прем'єр Черчнл, бо 
без голови совстського уряду, 
натомість з головою уряду 
Франції, хоч, після вчораш-
вьої відставки уряду прем'с-
ра Масра, ще Не відомо, хто 
цим буде. Зустріч`` голів уря-
дів трьох західніх велнкодер-
жав, що буде першою після 
подібної зустрічі'' президента 
Вілсона та прем'єра Ллойд 
Джорджа й Клсмансо в Па-
рнжі після пер'шої1 світової 
війни 34 роки тому й яка на-
гадуе дещо зустріч презнден-
та Рузвелта з прем'єром Чер-
чнлем на Атлантику під час 
другої світової 'війни, вирі-
шено досить шведко. Прези-
дент АйзенгаверЎ який в ос-
таняіх днях зустрівся 8 дея-
кнми критичними заввагами 
про те ,̀ що він не дає сміли-
вого проводу алЬннтам та до-
пусшндр того, щй Черчнл зі 
свого боку пропонував нара-
дн з Москвою, порозумівся в 
справі зустрічі Західніх — 
‚‚трьох великих" в четвер п о̀-

ЛОЛУЗНЃ З Черчилем. і прем'і: 

ред його відставкою. Все жО 
таки прем'єр Черчнл, повідом-
ляючи в Палаті Громад про 
плановану зустріч на Берму` 
дах, висловив „надію", що ця 
зустріч ще може призвести до 
іншої зустрічі, тим разом вже 
з головою совстського уряду. 
У Вашингтоні не було на 
цю тему жадних коментарів, 
але з поінформованих при-
ватннх джерел заявляють вн-
разно, що в підготовці зустрі-
чі на Бермудах не було жад-
ної згадки про можливість 
будь-якої дальшої конферен-
ції з участю совстського пред-
ставника. В офіціальному ко-
мунікаті з Білого Дому про 
зустріч на Бермудах сказано: 
„Уряди З'сдииенвх Держав, 
Великобританії н Франції об-
мінялись думками щодо не-
формальної зустрічі на висо-
кому рівні. Ми ПОГОДИЛИСЬ, — 
що така зустріч є побажана в 
догідному для нас усіх часі. 
Першою метою (цієї зустрічі) 
буде розвинути з цими прня-
телями спільні погляди на 
численні проблеми, які треба 
розв'язати кооперативно так, 
щоб двигнути дальше справу 
світового миру". Подробиць 
зустрічі, очевидно, наперед не 
подано, як теж немає жадних 
офіціальних коментарів щодо 
тих проблем, які будуть пред-
метом нарад. Все ж такії вва-
жасться, що головними проб-
лемами на тих нарадах бу-
дуть такі справи, як евенту-
альва зустріч з головою со-
встського уряді', проблема пе-
ремир'я в Кореї й війни в Ін-
до-Китаї, справи дальшої.під-
готовки в обставинах тепе-
рішньої СОВІЃТСЬКОЇ „мирової 
офеязнви" та низка" інших 

президентом Аизенгавером 
І зустріч голів американсько-

КОНГРЕС ЗАДОВОЛЕНИЙ МОЖЛИВІСТЮ-j'У'руського Й Ф ^ , , -
ПОКІНЧИТИ НЕПОРОЗУМІННЯ між ^ ^ r C Z ^ 

АЛЬЯНТАМИ 

ром Маслом, 5'цим^сстаянгм j ̀ політичних, оборонних і ѓос 
заледве на кілька годин пе-1 подарськнх справ. 

j ви кликала велику політичну 
; сенсацію в світі. Зустріч мала 

Вашингтон. — Республі- скликана якась нарада з Ро- ',$відбутися коло 15-го черв-
канці й демократи у Конгресі сіскх Я думаю, що це була бі'ня. Повідомлення про цю зу-
радо спрнннялн пляи скли- Фатальна помилка іти на зўо- ( стріч прийняв британський 
кання конференції Західніх т р і ч 3 Р о с і с ю 3 Р^иоіюднимн , парламент з помітним вдово-

w ч^ниіщ ^-лад хл яуикют с е р е д с а ж Ю { альян- ленням. Негайно після пові-
Трьох Потуг і висловили на-! т;п в справі Кореї або інших довоєнна прем'єра Черчила 
дію, що вона доведе до виѓла- j великих справ". — Подібну про зустріч, голова ленбури-
дження різниць, які зарисува--думку виявив республіканець, j стської опозиції Ќлемент Атлі 
лися в англо-америііапсько-ісен. Г. Алекса`ндер Сміт, член 
французьких полѓѓичних від-j сенатської комісії закордоп-
носинах. поки ще прийшло б' них справ і спікер Палати 
до зустрічі з Росісю. Водно-1 Репрезентантів, Джозеф В. 
час конгресові провідники ви- Мартін. Конгресмен Джан В. 
явили сумніви, чи упадок ќа-
бінету Месра в Парижі пере-
шкоднть плянам нарад на 
Бермудах. Сен. Вільям Ф. 
Новланд, діючий провідник 
республіканської б і л ьшостя, 
сказав, що „це цілком на міс-
ці, щоб президент Америки та 
британський і французький 
прем'єри зустрінулнся на зіб-
ранні для переднскутування 
спільних справ, щоб розгля-
нуди мохливості осягнення 
згоди над ними. . . . Це може 
бути зроблене, поки буде 

МекКормік, демократ з Маса-
чусетс. помічник демократич-
ного провідника в Палаті, за-
явив, що „дуже побажане, 
яоб вигладити непорозуміння, 
які можуть існувати в деяких 
ділянках". Подібну думку ви-
явив демократ, сен. Дж. Віль-
ям Фулбрайт, член сенатської 
комісії закордонних справ. 
Одначе демократичні конґрес-
меви висловлюють здивуван-
ня, що справа прийшла нагло, 
без попереднього порозуміння 
з ними. 

Член Крайової Ради Робітничих Відносин не 
хоче свідчити в справі комунізму 

Вашингтон. — Едвін С. ,вої Ради для Првітреплавства. 
Сміт, член Крайової Ради Ро-
бітничях Відносин упродовж 
сьоми років за часів презнден-
та Ф. Д. Рузвелта, відмовився 
сказати перед сенатською 
слідчою комісісю, чи він був 
комуністом, коли займав це 

Він не хотів дати відповідн, 
чи він комуніст, одначе в 1950 
році під присягою заперечив, 
що він зустрічався з атомовн-
ми шпигунами, Джуліюсом і 
Етелею Розенберґамн. Саме 
за це заперечення він був по-
ставленнй в стан обвинува-

урядове становище, або чи ченші і тепер суддейська лава 
він ще тепер ішлежить до ко- М;ІІ,' вирішити, чи він долўе 
муністичної партії. В одному тявся кривоприсяги 
місці Сміт закричав схвнльс-

ти Франції. В Парижі дещо 
занепокоєні розбіжностями а-
мернканських` і британських 
поглядів, зо'крема в таких 
справах: Британія залропону-
вала негайні розмови з Мос 
квою, тоді коли Америка ви 
махає насамперед практичних 
доказів совстської „доброї во-
лі"; Британія визнає кому-
ністичннй режим в Китаю, а 
З'сдннені Держави не вязна-
ють його; Британія не має 
нічого проти того, щоб кому-
но-кнтайський п р е дставник 
був в Об'єднаних Націях та 
щоб Формозу передати кому-

склаз заяву, в якій вітає це містам, а З'сдннені Держави 
рішення, але рівночасно запн- Америки є рішуче проти од-
тував, чи це може бути по- ного й другого. Очевидно, що 
передженням зустрічі з Ма- всі. ці розбіжності поглядів 
лсНковнм. Черчил відповів, — між західними альянтамн по-
що така його надія. З о'кре- винні бути узгіднені ще пе-
мим задоволенням прийнято ред евентуальною конферен-
Повідомлення про зустріч у цією з московським днктато-
Ф#анції. Цс головно тому, бо іюм. Деяке занепокоєння зу-
після виступу Черчила в стрічею на Бермудах виявляє 
справі зустрічі з Малснковнм Західна Німеччина, прнгаду-
у Франції були серйозні підо-1 ючи альянтам їхню обіцянку, 
зрінвя, що британський прем'- { що вони не пнноснтнмуть 
ер мав на думці тільки зуст- j жадного важливішого рішен-
річ політичних керівників З'о- ня відносно . Німеччини без 
дннених Держав, Британії й попереднього порозуміння з 
Совстського Союзу, без ўчас- німецьким урядом. -

ЦАЙОР ЎПА П. ПОЛТАВА ЗГИНУВ В БОЮ 
З БОЛЬШЕВИКАМИ 

Бедел Сміт за допущення 240,000 імігрантів 
Вашингтон. —' Діючий сек- чс б нові імігранти ставали 

ретар стейту, ген.' Валтер Бе-'тягарем ЗДА. Проти нового 
дел Сміт апелював до Кон- Ібілу виступав між ін. конґрес-
Гресу. щоб схвалити законо-1 мен франсіс Е. Валтер, спів-
цроскт про допущення нових І автор обов'язуючого імігра-
240,000 імігрантів,'що втекли і цілного закону МекКаррана-
з-поза залізної заслони. Він Валтера. Сміт доводив необ-
мотивував цей проект необлід. хідність ухвалення нового бі-
ністю поправв$;, економічного лу тому, що інші країни роб-
стану європейських` . ІНіиях лять старання для допущення 
країн, у яких^ ціквтікачі опн- і нових імігрантів до себе, щоб 
вил`ись. Це сказав"Сміт на пе- (допомогти іншим альянтам у 
реслуханні правничої пі дќомі-; їхньому змаганні рятувати 
сії Палати, яка,гІи`ає на меті ‚втікачів із иілсовотських 
між ін. провірятн закиди, на-, країн. 

1.3 б ільйщ ощадностей при затриманні 
зарлат на старечу пенсію 

Вашингтон. — Пропозиція тівку 18 більйонів, отже він 
президента Айзенгавера, щоб вистачає на покриття витрат 
припинити на' од'ин рік п і д ' " а стаік.чу пенсію. На під-

-. 2517 стані бюджстового закону з 
вишку робітничих доплат до' 
фонду старечого `забезпечен-
вя, заощадить робітникам і 
підприємцям бціЙ $ 1,300,000,-
000, обчисляє адміністра-
ція суспільного забезпечення. 
У своїй промові 'у вівторок 
Айзенгавер сказав, що під-
вншка оплат До' 'суспільного 

попереднього року підвншка 
доплати до фонду суспільно-
го забезпечення мала внно-
сити половину відсотка від 
січня 1954 p.. отже ціла до-
пла'та була б по два відсотка 
від робітника і від підприсм-
ця при кожній платні. Тепе-
рішня доплата виносить по 

забезпечення не потрібна, бо (І'.ѓ відсотка і цс буде трива-
теперішній фонд охоплює ѓо- ти до 1 січня 1955 р̂ -

КОМІСІЯ ЗА СТЕЙТОВУ К0Н-
ТР0ЛЮ НАД НЮЙОРКСЬКИМ 

ПОРТОМ 

вано: „Я не шпигун. Я ніко-
ля не займався ані ніколи не 
буду займатися шпигунством 
ўзв'язку з совстськнм урядом". 
Сміт живе в Бруклині. Він 
сказав комісії, що він втримує 
фотографічне бюро для газет. 
— Нюйоркський федеральний 
окружний суд покінчив роя-
праву проти науковця — -фі-
зика Вільяма Перла, шо під 

ПерлА 
дехто вважає за генія й тому 
на `ного поведінку звернула 
увагу провідна преса. — З 
Ню Йорќу звідомляють, що 
директор міської поліції звіль-
пнв патролмена Мейера Б. 
Рубенстейна -Іі поліційної-
служби за те, що він спочатку 
під присягою заперечив свою 
приналежність до комуністич-
ної партії, хоч пізніше попра-
вив своє зізнання і признався, 

час війни був членом Кояйо- що давніше був комуністом 

„Голос Америки" вносить релігійні передачі 
у свою програму 

Вашингтон. - Досі заува-
жувано в радіопередачах „Го-
лосу Америки" оминання ін`-
лігійних мотивів, що було 
спрнчинене особливим розу-
мінням відділення церкви від 
держави. Одначе, тому, що ді-
ляика релігії особливо пере-
слідусться в країнах поза за-
лізною завісою і тому, що са-
ме ця ділянка втіщасться 
особливою свободою в краї-
нах вільного світу, то й „Го-
лос Америки" розпочав тор-
катися справ релігії. Почат-
ком цього було радіопереси-
лання 10 травня, у день ма-
тері, з надачею записаних на 

ні радіопересилания відбу-
вaтим^^тьcя і для інших наро-
дів та для усіх віроісповідань, 
включаючи буддизм і таоїзм 
для народів Азії. Визначні 
діячі окремих релігій давно 
вже домагались зміни переАі-і 
лань за залізну завісу, заявив 
Р. Джансон, директор світової 
інформаційної агенції. Зокре-
ма цією справою цікавиться 
кардинал Спелман, що з ним 
керівництво агенції перебуває 
в контакті. Інші представники 
агенції заявили, що релігійна 
ділянка в манмутньому буде 
належно обслужена і в перс-
дачах „Голосу" займе відпо-

фонограф богослужень ма- і під не місце, нарівні з еконо-
дярською мовою за римокато- мічною, соціяльною та полі-
лнцькнм і протестантським Ітичною ділянкою. Впровя-
обрядами. Урядовці міжна- ІДЖЄЯВЯ релігійної програми 
родньої інформації при дер-1 одночасно виявляє загальні 
жавному департаменті, що од- j зміни, які були задумані і які 
нісю із її агенцій с „Голос будуть . введені в „Голосі 
Америки", заявили, що подіб-1 Америки". 

Дев'ять чужинних комуністів призначено для 
Ню йорќ. — Стейтова Кар-

ва Комісія у своєму звіті гу-
бернаторові запропонувала 
створення СтейтрвоІ Секції 
Адміністрації Порту з майже 
абсолютною койтролею над 
робітниками в вюйоркській 
пристані. Для обговорення ці-
сї пропозиції сюінкана стей-
това легісЛятура наступного 
місяця. Пропозиція псредба-
час між ів. точну контролю 
Вад найманням прибережних 
робітників для вантаження 
кораблів і над підприсмства-
мн, що займаються ваятажеи-
вям' Комісія запропон^ала 
теж контролю вад робітннчн-
ми юніями, що' організують 
портових робітѓників, одначе 
цю справу відкладається до 
ваступного року,. Щоб наперед 
стейтовн й федеііальні влади 

могли порозумітися щодо за-
сягу такого законодавства. — 
Незалежно від проекту стей-
тової комісії Виконна Рада 
Американської Федерації Пра-
ці, відбувши своє зібрання в 
Вашингтоні, одноголосно від-
кинула оборону, предложену 
міжнародньою юнісю прибе-
режних робітників, в якій по-
дас виправдання, чому досі 
юнія не була в силі персвес-
ти чистки серед своїх членів 
на нюйоркському водному 
фронті. А. Ф. П. загрозила 
юнії прогнанняи з своєї орга-
нізації, якщо не переведе чнс-
тки з кримінальних елементів. 
Тому, що юнія прохала пере-
слухання в цій справі, то А. 

Мюнхенська „Сучасна Ук-
з 17-го. травня ц. р. 

повідомляє^ що зимою 1951-
19ђ2 pp. в бою з большеввка-
мн згинув смертю героя ма-
йор ЎПА П. Полтава. В иа-
друкованому в тій газеті пові-
домленнѓ Закордонвого Пред-
ставяицтва УГВР та місії У-
ПА сказано: „Зимою 1951-
1952 pp. на українських зем-
лях у бою з рос!йсько-боль-
..шез%идьігим окупантом УкраТ-
шг згинув смертю героя зас-
ступник голови Генерального 
Секретаріату УГВР, коман-
дир ЎПА, нагороджений Зо-
лотям Хрестом Бойової Зас-
луги й окремою медалею „За 

боротьбу а особливо важких 
умовннах", майор П. Полта-
ва, член Української Головної 
Визвольної Радн, начальник 
Політвиховного відділу Го-
ловного Штабу ЎПА,, Церів-
няк„Вюра інформації УГВР", 
— член Проводу Організації 
Українських Націоналістів на 
українських землях, довголіт-
ній вояк-революціонер, бо-
рець за волю України, видат-
лн)! публіцнет українського-
революційио-визйоЛьного під-
пілля, відомий своїми публі-
цнстнчннмн працями в Укра-
іні й закордоном.." В повідом-
леииях не подано ближчих 
обставин смерти. 

В роковини голоду українці Шікаґа дають кров 
для ам. вояків в Кореї 

Шікаго, Ілл. — Громадсь-
кий Комітет для влаштування 
великої української маніфес-
тації в цьому місті з приводу 
20-ої річниці великого голо-
ду в Україні, зорганізованого 
в народовбивчих цілях Моск-
вою. рішнп включити в про-
граму мкніфестації масове да-
ванНя кропи від здатних до 
цього українців для амери-
чанськнх вояків, що борються 
проти комуністичної агресії в 
Кореї. Мотиви цього рішен-
ня. як подає Комітет, такі: — 
Дуже багато українців, в то-
му теперішніх мешканців Ші-
каі'а, пережили найбільші 
страхіття комуно-московсько-
го режиму в Україні. Саме 
тому українці так чітко усві-
домлюють' собі небезпеку й 
суть комуио-московської за-
грози для вільного світу. Не 

маючи можливостн безпосе-
редньо боіютися проти того 
ворога людства, українці хо-
чуть дати свою кров для тих, 
що боролися н борються в Ко-
реї. Роблять це в надії, що 
американський нарід і його 
уряд допоможуть теж Україні 
визволитись від тієї страш-
ної комуио-московської тира-
нії. У зв'язку а цим Громад-
ськнй Комітет звернувся до 
всіх місцевих організацій та 
всіх українських мешканців 
цього міста, заохочуючи їх 
масово зголошуватись для 
кроводавання до Амернкансь-
кого Червоного Хреста. Ре-
сстрацію охочих до цього о-
сіб переводиться в приміщсн-
нях Ліги Американців Укра-
їнського Походження, Союзо-
вому Домі, СУМА та в Укра-
їнській Бесіді. 

брестські манекени в О.Н. мовчать на запит 
студентів щодо виміни амбасадорів між 

ЗДА й підсовєтською Україною 
Робертом Шсфтером Вашингтон. — Студенти 

Джорджтавнського Універсн-
тету, члени Ќлюбу Міжнарод-
ннх Взаємин, намарно намага-
лись довідатись про становн-
ще підсовсгськнх українсько-!три залити: 1). Чн Ви поін 

і заст. 
голови А. Бедером, поставле-
но голові підсовстсько-україн-
ської делегації, прос}і. А. М. 
Пяпановському. такі головні 

Лей: Анджелес 
депортації 
Іміґрн- брат відомого українца, ди-

го й білоруського представни-
кіл в Об'єднаних Націях у від-

I ношенні до запропонова-
ційна й Н а т у р а л і з аційна ректоре гиробу філм, Едвар-Uol конгресменом Лоренсом 
Служба оприлюднює ареш-
тування дев'ятьох чужинців, 
яким закндують приналеж-
ність до комуністичної партії. 
Проти них почалося посту-
пування за депортацію до їх 

да Дмитрика, який відпекав 
ся під зв'язків з комуністами: 
Гаррі Кярлайл, британський 
письменник; Хілберто Лелґа-
діл, мсхіканець; Алеќ . Сміт 
Гедж, британець; Бланка й 

ніх країн народження. Це та-j Давид Фаркін з Росії; Зелда 
ќі комуністи: Артур Дмнт-, Заслонені з Польщі; Варнср 
рик,1 уродженець Польщі, і Емма Грондал з Швеції. 

150,000 автомобілевих робітників звільнено 
з праці 

Дітройт, — Віднравлюван-
ня робітників в автомобіле-
вому промгіслі іде дальше, бо 
не тільки підприємства Фор-

трібні для продукції авт в ці-
лості. Загальна кількість від-

Смнтом резолюції відносно ви 
міни амбасадорів між З'сдине 
ними Державами та підсовєт-
ською Українською й Біло-
руською „республіками". На-
магаючясь дістати в цьому 
відношенні авторитетне вияс-
нсння, представниюі згадано-
го Ќлюбу звернулись в цій 
справі' рекомендованим лис-
твм до підсовстського ўкраїн 
сьќого й білоруського пред- аіддю й вона тільки потверди 
ставннків в Об'єднаних На-
ціях в Ню Порќу перший раз 
20-го квітня, а не одержавши 

правлених робітників дохо-j жадної відповіді, повторили 
дить до 150,000. Цей рух охо-ісвої запити ще в листі з 10-го 

Ф. П. погодилася на цю іі^о- j да, але й інші підприємства пив підприємства Форда, j травня, але й на нього не 
позицію і переслуханий поч-, потерпіли в наслідок страйку і Крайзлера, С т ю д є б ейкера. одержали досі жадної відпо-
неться з 10 серпня на зібранні j робітників для виробу таких J Вілліса, Наша і Інтернеше- віді. В листі управи Ќлюбу. 

формовані про існування ре-
золюції Смита? 2). Чи Ви під-
держупте пропозицію на пнмі-
иу амбасадорів між З'сдине-
ними Державами й Вашою 
країною? 3). Чи Ви думаєте, 
що така акція була б в ласти-
ва головно тепер, як частина 
широко (юзголошеннх заходів 
Совстського Союзу для між-
народного відпруження ? Не 
одержавши на свої листи від-
повіді, їхні автори вияснили 
членам Ќлюбу та пресі, що 
жадна відповідь є теж відпо-

ла їхні сумніви щодо щирости 
совстської „мирної офензнви". 
Як відомо, до професорського 
складу Д ж о р д жтависького 
університету, студенти ЯКОГО 
писали ці листи, належить 
голова ЎЌКомітету проф. Лев 

В:і:;оіШої Ради в Шікаґо. автомобілевих частіш, які по-!нсл Гарвестер. І підпнсаному його головою Добрянський. 

УРЯД ФРАНЦІЇ ПОДАВСЯ 
у вщаАвку 

ПРЕМ'ЄР МАЄР ЗРЕЗИГНУВАВ, Н Е Д І С Т А В Ш И 
В І Д ПАРЛАМЕНТУ ДОВІР'Я В СПРАВАХ 

БЮДЖЕТУ 
Париж. — Франція мас но- енній Франції. Згідно з тра-

ву кризу уряду. В четвер вве-
чорі прем'єр Реве Маср пі-
шов у відставку після того, 
як Національна Асамблея бі-
льшістю 328 голосів проти 
224 відмовила йому довір'я 
відносно планованих вам ско-
рочень в бюджеті країни. Без-
посередньою причиною кризи 
уряду було те, що йому від-
мовнли своєї підтримки ПО-
слн з групи прихильників де 
Голя. Це було рівночасно пе-
ремогою тої фракції в партії 
де Галя, яка бажала б бра-
ти участь в урядових комбі-
напДях та проти чого внсту-
пас сам де Голь. Акція де-
голістів буде тепер важливим 
фактором в розв'язці урядо-
вої кризи, як теж і для самої 
партії де Голя та її сдности. 
Теперішня відставка урядў — 
це ‚вже четверта за час виб-
раного в 1951-ому році тепе-
рішнього парламенту, але 
перша яку перерішнла така 
велика кількість голосів в А-
самблеї. Відставлений тепер 
уряд прем'єра Масра був вже 
сімнадцятим з черги в пово-

дищєю н звичаєм, президент 
Оріол негайно після резнґ-
вації Масра почав перегово-
рн з І представниками, пооди-
нокнх партій в справі ново-
го прем'єра. З уваги на запо-
віджену конференцію ва Бер-
мудах, президентові Оріолеві 
доведеться вибирати якогось 
відомого й визначного дер-
жавного мужа, який міг би 
репрезентувати Францію ва 
конференції з президентом 
Аизенгавером і прем'єром 
Черчнлем. Між кандидатами 
на нового прем'єра згадусть-
ся Жоржа Бідо, теперішнього 
міністра закордонних справ, 
передвоєнного прем'єра Поля 
Рейно та деяких інших по-
літнків. На кілька годин пе-
ред своєю відставкою прем'єр 
Маср ще прийняв запрошен-
ня президента Айзенгавера 
до участи в нарадах на Бер-
мудах. Загально вважається, 
що нову кризу французького 
уряду пощастить перемогти 
так, щоб планована конфе-
ренція на Бермудах відбула-
сл в передбаченому часі. 

Советська преса очікує на розмови „чотирьох 
великих" 

Москва. — Совстські часо- ліѓйками трьох західних дер-
пнси видрукували повідом-1 жав. В Москві відбулися роз-
лоння про те, що президент і мовн Молотова з англійським 
Айзенгавер заявив свою згоду і амбасадором сером Алварі 
на ромову з представниками і Гаскуаиьом та з Гарольдом 
Англії і Франції, яка мала б і Вілсоном, представником ан-
відбутися ва остр. Бермудах І глійської партії праці. Н І 
в червні цього року. Прези-1 цих нарадах обговорювали' 
дент Айзенгавер не згадував!справу Австрії, Німеччини, 
про те, що ці розмови мали б Китаю, Кореї і справу торгів-
бутн підготовок) до того, щоб j лі МІІК Сходом і Заходом. Ці 
пізніше відбути наради прсд-; розмови малп бз`тн луже 
ставннків чотирьох держав, важні,-заіт про них англІЙсь-
отже також і Совстів. Айзен- кий амбасадор негайно пере-

-

гавер заявив, що нарадп ма-
лв б вияснити деякі різниці 
поглядів, які існують між по-

елав до Лондону, а Вілсон 
здасть про них докладніший 
звіт після повороту додому. } 

Індія домагається запевнення довшої 
допомоги від ЗДА 

Дру- зўмінна поглядів обох парт-Ню Дельгі, Індія, 
гнй день розмов секретаря 
стейту Джана Ф. Доллеся і 
директора Взаємної Безпеки 
Гаральда Стассена з індійсь-
кимн щ)літиками пройшов у 
приязній атмосфері. Індіїќ і.-
кий уряд домагається заіісв-
нення від ЗДА пію довшу до-
помогу, подібну до Пляну 
Маршала в Европі. щоб Індія 
могла здійснити п'ятирічку, 
яку почала перед двома рока-
ми. Стассен заявив свою снм-
патію для цієї пропозиції, але 
відмовився ствердити, що йо-
го зобов'язу'ють ці розмови. 
Індія мас дефіцит у висоті 
% 1,200,000,000 у заплянованій 
п'ятирічці, і не могла б його 
покрити без обезціненнл своєї 
валюти, а до інфляції вона не 
хоче допустити. Політичні 
розмови Доллеса із прем'єром 
Неру відбуваються в найпрн-
язнішій атмосфері, але не мо-

нерів та до затіснеиня особис-
тих зв'язків. Доллес мав ска-
затн, що вів надіється „кра-
щого зрозуміння" цих проб-
лем навіть тоді, коли не прнй-
де „до повного порозуміння". 
Неру твердить, що Китай НФ 
має ближчих зв'язків із Совс-
тами. і що він зможе відорва-
тяся від Совстів, але Доллес 
з недовір'ям дивиться на цю 
справу. Жадна сторона не об-
стоює вперто своїх поглядів, 
тільки відбувається між ними 
виміна аргументів. Стассен 
відвідав індійське село Рай, 
бідне й з болотом, під час тем-
пер. 100о 100%, але індійські 
селяни з признанням говори-
ли з Стассеном про поліпшен-
ня. які там настали в зв'язку 
з американською допомогою 
в рамках Четвертого пункту. 
Ці поліпшення відбуваються 
згідно в плином індійської 
п'ятирічки. Американська до-

жна твердити, щоб зменшили-j помога помогла б Індії здій-
ся різниці між Вашингтоном і снити цей плян. Розмови Дол-
Ню Дельгі в справі далеко- леса й Стассена ще не закін-
східньої політики. Ці розмови ; чені, вони продовжуються 
причинилися до кращого зро-' чергового дня. 

Ш О ЗАПЕВНЯЄ ПРО СВОЮ 
ЛЬОЯЛЬНІСТЬ ДО ЗАХОДУ 
Батайніца. Югославія. 

Тіто промовляв на нараді еру 
чення прапору літунськнм си 
лам Югославії і в своїй про 

проти італійського прем єра 
де ГасперІ за його становище 
в справі Трієсту. Виступав 
президент Югославії і проти 
англійського часопису „Мен-

мові підкреслював, що його j ч с с т е р г ардіян" та проти аме-
країна залишиться льояль- ірќќанського „Ню Иорк Тай-
на до Заходу-, хоч би не знати,мс-у", які в редакційних стат-
як поліпшилися стосунки Ю-(тях пію цю промову Тіта`зай-
гославії з Совстамн. Він jaa- няли піюіталі іське етанови-
внв, що ніколи не виступить j ще. Він заявив, що ці часопи-
з західнього бльоку і не вср-існ не висловлюють думок їх-
неться до Совстів. Він хвалив ніх народів, бо амернкансь-
приязнь із ЗДА, Англією і кий нарід вірно оцінює ста-
Францісю і згадував про по- новище Югославії, яка зло-
шану до ЗДА за їхнє стано- жила великі жертви в остан-
вищс в двох останніх війнах, ній війні („Ню Иорк Тайме" 
Цю заяву Тіта ви кликали ПРС-J писав, що ЗДА вўберуть Іта^ 
сові голови на Заході, що Ю- лію, коли їм прнйдеться вибн-
гославія задумує пристати. рати між Тітом і де ГасперІ. 
знову до совстського бльоку.' „Менчестер Гардіян" писав 
У своїй промові Тіто згадував' про промову Тіта, що вона 
і про свою недавню промогу.і „перевищила навіть деякі фа-
в якій він гостро виступця шистські часописи"). 
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В РОКОВИНИ СТРАШНОГО 
ГОЛОДУ 

Минає триста років, як'наших дідів і батьків завше 
тяжкий іспит здас перед Гос- ‚тоді, коли вони забували на-
гіодом український нарід. За `чальну заповідь Божу про 
провини наших прадідів, ді- {любов для ближнього. Ка-
дів, і батьків та за наші влас- расться і нас саме за те. Ко-
ні, на протязі тих трьох віків' -н ж прикметою життя ук-
мноі`ократно вогнем палено, ‚раїиського ставала любов до. 
залізом шматовано, ордами брата по крові ft кості, тоді, 
чужинецькими плюндровано j з волі Всевишнього, наш на-

РАДІСТЬ ВІРИ 
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ЗАВДАННЯ МАНІФЕСТАЦІЙ 

землю українську. На протязі 
тих віків, від повені сліз ма-
терей українських, не раз рі-
ки українські внстулали з бе-
регів своїх. На протязі тих 
віків мільйонами могил веи-
пано землю нашу, а з моря 
пролитої ќрови, рідної і чу-
жої, часом здіймались у внсо-
чіяь багряні хмари. Голосні-
шнмн від грому бували крики 
розпачі жінок українських, а 
від плачу немовлят рвалися 
серця людські. Тисячі тисяч 
синів і доньок народу україн-
ського тоді покидало найбіль-
швй дар Божий — землю рід-
ну та йшли в ісход. Тисячі 
інших сам ворог гнав у чу-
жу ,й далеку чужину, щоб 
там, на кістках підбитих, бу-
дуватн власний добробут. 
Страшні ті, безмежним горем 
І найгострішнм болем сиов-
нені віќн буття народу укра-
інського, віќн, що їх нарід 
наш зве — м о с к о в с ь к о ю 
н е в о л е ю ! 

Силу цього вікового горя, 
гостроту його болю й невн-
мовний тягар його тиску про-
те, — з волі Всевишнього, — 

Не вина українців поза Совстамн, коли тому 20 років 
їм не вдалось потрясти сумління світу трагедією небувалого 
в людській історії голоду в Україні Не можна закидати теж 
і американським українцям, що вони не дбали, щоб амерн-
канськнй нарід та американський уряд були поінформовані 
як слід про цей страшний злочин Кремлю над Україною. 
Навпаки, треба ствердити, що всюди, де тільки жили україн-
ці поза Совстамн, піднімалися голосні протести проти цього 
варварства червоної Москви. Коли ж ті голоси розпуки не 
знаходили належќного відгомону в парляментах і урядах, 
чи взагалі в 'публічній опініі вільного світу, то причин цього 
дивного явища треба шукати деінде. За ці причини платять 
тепер втратою волі сотні мільйонів нових невільників, що 
стогнуть під комуністичними режимами. За те платить тепер 
весь вільний світ, стоючн перед постійною загрозою нових 
кремлівських агресій. Можливо, що хоч тепер він захоче, 
не тільки пізнати правду про страшний голод в Україні в 
1932-33 роках, але й витягнути з цьог# науку. 

Спричинений Кремлем голод повинен вияснити об'ск-
тивно думаючим людям, чому саме хвнлюс українців уже 
сама згадка за те, що українському народові треба б'обов'яз-
ково далі бути з Москвою, яка вже від століть пише свою 
ќ$торію в Україні кривавими буквами. Бо ж червоне лнхо-
ліття, хоч куди гірше царського, с одначе тільки продовжен-
ням московської неволі в Україні. Це. треба тепер ясно вияв-
ляти в зв'язку з пропам'ятннм голодом в Україні. Такої полі-
тнчної пімсти чи кари ніякий нарід на світі не забуває і їх 
забути не може. Чуда годі вимагати і від українського народу. 

Україна хоче бути з Заходом, а не-з Москвою, тям біль-
ше, що змагас вона до цього не віднині. Мн переконані, що 
ВІЛЬНИЙ і самостійний український нарід влаштує свої від-
носннн до Москви по сусідськи, кермуючись розумом, а не 
таким неприродним сентнментом, як „любов до старшого 
брата", придумана Москвою. Д-р Френк Кінгдон, людина 
ліберальних поглядів і приятель Англії, обговорюючи ос-
танні америкавсько-брнтавські ВІДНОСНИЙЃ не згадує за ніяку 
„приязнь". Він навіть зазнач ўє, що „сумнівається, чи взагалі 
існувало між націями ' колннебўдь щось; таке, що зветься 

' "`приязню". Може бути „кооперація між урядами7,, яку для 
куртуазії називають иераз ,,приязню" †а яка існує не для 
„сентнменту", в для „корнети" і то так довго, як довго вона 
є для обндвох сторін „корисною". На таких саме принципах 
побудована „амернкалсько-брнтанська приязнь", себто, при-
язнь з країною, з якою в'яже ЗДА ще й демократія, мова, 
культура і традиція. 

Подібні розумові аргументи треба нам додавати до тих 
природних почувань, які були і є в серцях десятків мільйонів 
українського народу, що відвертають його від Москви, яка 
намагалася відібрати йому не тільки волю, але навіть мову 
і назву, а то й церкву та віру. 

Маємо тепер добру нагоду не тільки пом'янути мільйони 
жертв голоду в Україні, але теж видати нові матеріали в ан-
глійській мові про цей голод, які краще всіх інших матеріялів 
повинні вияснити світові, а в першу чергу З'сдиненим Дер-
жавам, українявгі самостійницькі змагання та ту дорогу 
ціну, яку доводиться за них платити українському народові. 
В час тих поминќів, протестів і маніфестацій треба також 
пам'ятати і за те, що всю нашу політичну акцію ведемо ва-
шими власними силами та що перед вами великі завдання. 
на виконання яивх треба фінансових засобів. Протестаційні 
віча і маніфестації мають ті засоби дати, бо самими промо-
вами і протестаційннмн резолюціями справа вперед не піде. 
Мни протестаційннй відрух треба використати в якнайшир-
шому маштабі. Тому теж треба видати нові матеріали проівузько егоїстичні інтереси 
голод -яв. інші засоби, яких вживає Кремль для своїх цілей, j Та, не вільно нам допус-
що тепер відомі в світі як народовбивство. З тями матеріалами тати, щоб розпач опанував 
треба дістатись до світових парляментів і урядів та до ^ ^ Й Щ Й ^ Й Й Н ^ 
наних Націй. А як нам це вдасться, тоді зможемо сказати, н и й н е т і л ь к в к а р а с лле й 

що ми чесно відсвяткували 20- літню 'сумну річницю загибелі милує: так бувало уже у 
наших рідних в Україні в роках 1932-33. ` І житті нашого народу. Карано 

рід тішився з слави і скар-
бів Божої ласки. 

Минуть, глибоко віримо, і 
теперішні чорні дні буття ва-
роду українського. Тільки на-
псвно минуть вони тоді, коли 
прикметою життя сучасного 
покоління українського стане 
чиста й нелукава любов од-
ного українця до другого, бо 
лише чиста й непорочна лю-
бов є джерелом сили й ду-
хового багатства. 

Стоючн сьогодні над моѓя-
лами мучеників 1933 року, ми 
повинні особливо щиро н не-
лукаво просити Господа, щоб 
допоміг і нам стати кращими, 
щоб обдарував Він нас отією 
цілющою любов'ю, зокре-
ма ж, щоб обдарував тим ве-
лнким даром нас — україн-
еьку еміграцію, поділену ще 
досі незгодами й розслаблену 
служінням дочасним богам. 

„Не будьте винні нікому 
нічого, крім трі`о, щоб лю-
бити один одного. Бо хто ін-

Ісус Хрнстос перед Своїм 
Вознесенням заповів апосто-
лам з Єрусалиму не внходн-
тн, очікувати обітування 
Отця. Він сказав їм таке: 
..loan христив водою, ви ж 
будете охрнщені Духом Свя-
гим по кількох цих днях" 
(Діян. І. 4-5). 

Ці слова Господні наповни-
ли серця апостолів не тільки 
радістю, але й сподіванням 
того, що незабаром вони діс-
тануть дари , Святого Духа 
для свого апостольського 
служіння. Схрещення Духом 
Святим мало бути завершен-
ням великої тайни заснуван-
ня Царства Божого, як Цар-
ства не від світу цього. Як 
мн знаємо з Св. Письма, 
Христова місія на землі не 
закінчилась Його смертю і 
світлим Божественним Вос-
кресенням. Святі апостоли 
сподобились-протягом сорока 
днів бачити свого Господа 
і Вчителя. В останній з цих 
сорока днів вони одержали 
від Сина Божого останню! 
його науку, Його обітницю; 
вони бачили Його Возне-
сення. 

Що найбільше збудило по-
чуття радости в серцях апос-
толів - 4 е та- ЩР Господь, 
Ісус Христос, обіцяв їм бути 
з ними завжди. Воші були 

що, 

земні блага не змогли б да-
ти апостолам тієї радости, що 
її вони пережили в своїх сер-
цях, чекаючи тісї щасливої 
хвилини Господнього покли-
кання через благодать Свя-
того Духа іти і навчати всі 
народи, хрнститя їх в ім'я 
Св. Трійці — Отця, Сина і 
Святого Духа. 1 

Апостоли переживали де-
сять днів найбільшої радости. 
То не була звичайна земна 
радість людини, то була ра-
дість надземна, радість віри. 
Десять днів перед зшестям 

II. Шандруќ - -

У 27-му РІЧНИЦЮ СМЄРТИ 
С. ПЕТЛЮРИ ' 

Минає 27 літ. як агент чер-
воної Москви Шварцбарт за-
мордував у Парижі Президен-
та Української Народної Рес-
публікн. Головного Отамана 
її збройної сили — Симона 
Петлюру. 

Чому червоним москалям 
необхідно було знищити Си-
мона Петлюру, тоді вже без-
боронного політичного емі-
гранта? 

Бо Снмон Петлюра, що 
очолив Український Нарід в 
його боротьбі за державну 

Святого Духа — то був пе- незалежність, був беззасте-
ріод закінчення, завершення режним ворогом московського 
готування до апостольської імперіялізму. Бо Він був сди 
місії. Апостоли твердо вірили 
у Христа Спаснтеля, як Сина 
Божого, що прийшов на зем-
лю заснувати тут Царство 

ною надією Українського На-
роду в тій боротьбі. Одночас-
но Він був послідовним і ре-
тельннм оборонцем народо-

яних належав від юнацьких 
літ. 

В часі збройної визвольної 
боротьби -Українського Наро-
ду н%'було рівяорядннх дер-
жавннх мужів веред україн-
ського громадянства й тому 
Він був уже тб`дї н буде на-
завждн символом політичних 
і державних аспірацій На-
іюду. Власне тому живий Сн-
мон Петлюра, навіть як смі-
грант, міг бутіиіибув справді 
єдиною небезпечною загро-
зою для червбних москалів, 
що ще піюдоввкувати мусіли 
страшним тероіюм боротьбу 
за панування. Певно, що 
большевики (як і сам Покій-
ний) числилися з тим, що 
перебування Його на еміѓра-
ції було лише тимчасовим 

' 

Боже, і усвідомлювали, що'правства. опорою права, переходовим етапом. Тому 
здійснювати це Царство Бочсправедлипости й порядку. Снмон Петлюра . мусів бути 
же на землі мають вони, по- Снмон Петлюра був виразнії- знищений хоч би В підступно, 
кликанці Божі, своїм апос- ком і реалізатором повної по- Большевніси'вірили, що зі 
тольським служінням. (літичної толеранції відносно знищенням' Симона Петлюри 

Велика, відповідальна, важ- ‚українських громадян інших прийде до ослаблення націо-
ка місія чекала апостолів,.національиостей. про що свід- нально-політнчннх змагань 
але вони не захитнулнсь. ічить факт існування в того- Українського Народу. Та во-
Навпакн, серця їх, як ніколи ^асиім українськім уряді мі- `н н помилилися. Трагічна 
ще, сповнені були великої ра- ністрів од національних мен- смерть Симона Петлюри ос-
достн. То була радісѓть віри шостей. Ітяточно ідейно та практично 
в Бога, віри п божественне І Генезн такої політичної оформила змагання Укпаїн-
призначсння Г:: :ииктоли-ької концепції Симони Петлюри сьќого Народўи' дальшій мо-
місії. треба шукати як в Його на- волИиІЙ та безпереривній пк-

В ці дні пели-оі ‚'vyo-мо: турі, так і в удосконаленні qjj п ж п о сьогодні й, річ оче- . 
радости свята Ц. ѓпоні Хрис- Його політичного світогляду, вид на. назавжди. Снмон Пст-шого любить, той виконав 

закон", — каже Св. Апостол І сповнені великої радости 
Павло (Рим 
кої всіхобхоплюючоі 

судилося найгостріше відчути j кличе в 20-ті роковини страш- Святого Духа, щоб його іме ,. 
нашому поколінню, бо Мос-. ного голоду Многострадальна ьем нести у світ Благовістя і . „ . _ . . . І'. 
ква, в своїй захланності н не-j У країна, а з нею і Церква ‚Христове 
людяності, дійшла саме на Христова. Послідуймо ж то-
ПРОТЯЗІ ОСТаННІХ ЗО РОКІВ,МУ ЗаКЛИКу, б о ТОДІ І б л а Г О - ТОЛИ ГОТУВШІНСЯ ДО ПрИЙНЯТ- о`"':Ї^ГіХ и Г п м „ _ . . . п т TIT i J вііюю мн пріііімііі ми н дарн силу благодаті Святого Духа, пила к-топичні опопег UITVDM границь, яких не знає історія дать Господа нашого Ісуса тя цього великого дару. Щ о - U . ' „ л , , ' , ,„ ,„ „ , ! . . , 'У ' ; н -^" тши^. ші.ч'`і 
J-Jr^NJL- m„ Iv : _"ж__ є г п""-'М - ..„1„„_Т7... ІСвятого Духа, ЩО їх через що освячує нашу грішну Київського арсеналу, коли 

v m яі An % незабаоом дістан)пГв"ш Гос- това з а ю і и к н і ; в с і х Щ Ш'ІИ?" В -VKPlUHCbKMX патріотичних л ю р а , ЖІІВИЙ чи мертвий -
‚ п л і о ю ч о ^ л ^ в н і ю Г а вГлн^ Щ' політичних організаціях, до т о г1ШЕОЛ в і р и Н а п с . 

r n u ^ , v . i lwn чтл ДПІУІ іий. Ітольські, щоб перея.ити Щ- ' ' , рвмогу, то символ Украшсь-
ми ту радість nij.if Ще і ще' Ікої Депжаня. А до того морс 
раз нагадує вам саятя Ц. - можемо нідчути її глибиною пролитої Украінгькнм Наро-

(ква, що правднву радіет.ч ми нашої віри. Тільки з вірою дом ирояи, МІЛЬЙОНИ жертв, 
:" можемо відчути тільки u нірі. ми можемо здійснити В собі поляглпх в боіютьбі, що ство-

цілого людства. Тому кожний Христа, і любов Бога і Отця, дня, щогодини, щохвилини і„__ _ . л s г - - ‚ ‚ і г% п Г ^ іСвятих апостолів передав нам людську природу і підносить Снмон Петлюра- йшов v пеп-дальший рік цієї неволі при- і спільність Святого Духа бў- вони чекали сповнення бла- І Г п ( , п . . . ТПІІИО К^П^ТІ „„.„,. „,.,„ L„„ г.;„.,;„".Г п .,.. ' 1Ш,Ж ' п е п 
тпнті Гиятого Jlvxn Ніякі ^"ЗД1-- Тайна благодаті нашу людську гідність. В за- шнх рядах атакуючих геро-
і`идаті к.ипгшлі мула. """" ^Святого Духа — цс тайна палі віри ми з радістю взн- їв. оборона Києва. Кпути, 

нашого життя в Бозі, тайна Івасмо до Господа словами оборона Львова й цілої Гали-

носить Україні щораз нові й 
більше внрафіновані тортури, 
щораз болюч'іші терпіння. 
Але з-посеред того усього, 
що Україна в неволі пере-
жила, найбільшим таки зло-
чином залишиться отой, Мос-
квою свідомо й з розрахун-
ком викликаний, голод, що 
переживала його Україна 
двадцять років тому. Ніхто, 
віщо й ніде не буде вже в 
силі витерти з пам'ягн на-
роду нашого того жахом опо-
внтого 1933 , р о к у . . . . . . " 

На Україні й далі зали-
шаються в кайданах брати 
та сестри наші, а ми, — по 
вільному світі розсіяні діти 
народу українського, — поді-
лені й розсварені. Багатьом 
з-посеред нас вже навіть зда-
ється, що стоїмо над могилою 
всіх сподівань народу ўкраїн-
сьќого. Сьогодні ж, коли обо-
в'язок любовн до ближнього 
найголосніше кличе нашу 
пам'ять, розум і'серце над ві-
домі й невідомі могилки му-
чеішків 1933 року, з невимов-
внм болем душевним, ми 
стверджуємо, що стали без-
снлі й бідні віддати поклін 
нашим мученикам, поклін, 
який би був достойний їхньої 
великої жертви, що вовн її 
склали на вівтар нашої Віт-
чнзви. Сили нам забрала 
дрібннчковість партійних су-
перечок, а бідними зробили 

де зо всіма нами. 

Д-р Дмитро Кучннеькіііі (Мадрід) 

СИМОМ ПЕТЛЮРА 
1879 — 192в — 19ЙЗ 

Академік Корш (за свід-'нізмі, але в сподіваннях своїх 
ченням Ол. Саліковського) — разом з тілом вбити духа j на освячена такн його кров'ю, 

нашого спасіння. І псалма: „Боже, Ти СОЯ Бог чини, Вапнярќа. Зимовий 
Цієї тайни ми не можемо мій! Тебе шукаю пильно. Похід. Новий Базар, Броди, 

осягнути своїм розумом, алеІЖадас Тебе душа моя!" ‚брзпереринннй під московсь-
іч. і і і ' І і кою окупацією резнстанс, що 

. . . „ . - відбувався у можливих фоп-
реальн.ших заповітів він не державному будівництві. Сн- МЯХі п р о я1.„Гі с „ і д ч и т ь ^` 
міг нам залишити. Наука ця мов Петлюра, два місяці по- UP(. C o I O ; t v Визволення Уцпа-
тим дорожча для нас. що во- ред своєю смертю, писав: ,ЇІШ „ С і т і ,п Л і y l { p a T H ^ 

„Я не знаю більше трнв- М о л о д і ( зГ,,юйна боротьба 
мав сказати, що Петлюра та всенародне бажання волі коли так можна сказати, від- кого цементу, що зв'язує роз- ПІ)ОТН 0 Q O X огУпантіп 
„вищий, за^ те, що про ньоі^такн не здійснилось. Навпа-}куплена його власними тру-J порошені сили нації, як кров 2 Великої війни легенпапнпї 
думають. Коли цќіниться .все, кщ трагічна смерть Отамана Ідамн й життям. (пролита нею за свої націо- у к т ї н с ь г о ї Повстангої Am.IT 
довкруги нас. буде він вож-, загострила чуйність народу,) Снмгін VПетлюра' не лиш иа;гьиі,ідеі.^ не знаю н і ч о г о — т о я'птѓ тояснмІня Т і с Ш н - ^ 
дем українського народу. Та-.затіѓнила його сильніше дов-
ка його, доля!" J круги калюжі невинної кро-

Так чв інакше висловився ви, довкруги Паризької мо-
Корш, сьогодні це не мас ве- шли. 
ликого значення. Снмон Пет-1 Такий твердий закон нашо-
люра був вождем українсь- го життя, що кожну високу 
кого народу, був великим бў-.ідеќї, в зокрема волю треба 
діиннчим Української Держа` купити в людській крові. Та-
ви, і це — скоріше за нас —,ка вже химерна ця днтнна-
належво оцінили наші но- поля. Свідоміш був жорсто-
роги. Ікости цього закону Петлюра, 

Дня 25 травня 1925 року,'говорячи: „Лише в процесі 
злочинна Москва, рукою сво-
го наймвта-аґента Шварцбар-
да, перервала витку життя 
великого сина нашого наро-
ду, знищила будівничого, га-
даючи, що перестрашені ка-
тастрофою робітники самі 
розбіжаться. 

Москві здавалося, що вбн-
ваючи того,, що був душею 
наших Визвольних Змагань, 

кривавої боротьби, шляхом 
великих жертв і великої кро-
вн наш народ може заслужн-
ти собі право на самостійне 
державне життя! Бо тільки 
кров пролита в обороні велц-
кої ідеї може зробити цю 
ідею рідною для наіюду, зро-
зумілою для нього, доіюгою 
і святою остільки, ЩО він не 
заспокоїться доти, поки не 

знищить рівночасно саму .побачить її зреалізованою у 
ідею боротьби за незалеж- 'велин%му чині і в реальному 
вість, замкне цим самим най- факті!" 
світлішу сторінку нашої но-1 Цю велику заповідь налн-
вітньої історії. Правда, пере- 'сан Снмон Петлюра в Пари-
рипаючи нитку трудолюби- жі, а писав її, якби відчу-
вого життя Симона Петлюри, ваючи свій близький кінець, 
Москва не помилилась у ви- кінець людини, а не ідей, 
борі найболючішого місця в Треба признати, що кращої 

був вірний своїм ідеям до кін- сильнішого, нічого більш`е 0ЬІ(Н-М ТІЯПО..ОМ ноаломпоі воі 
ця життя, а глибоко вірив в творчого для створення ле-
перемогу українського духа, ґепдн і традиції — цих иад-
того духа будуючого, вірив,-розумових елементів будіп-
що пролята КІЮВ не може ництва держави - як зно-
пропасти безслідно, а поро-j вў ж таки кров, але кров 
дить нових неустрашимнх піюлнта свідомо, кров своя 
борців, таких сильних, що і чужа-ворожа. Без крони не-
будуть змагатися за правду ма нації, принаймні нації мо-
навіть зо `самим пеклом. Це дерної,. нації організованої..." 
проіюцтво сповняється на на-1 Отже, кров — це сила, 

лі здійснити той і""ял. за. 
який згинув Симон Петлюра. 

Історія людства свідчить, 
ЩО ПОЛЯ яяпоДів М їхні жер-
тпи ніколи не піили памяпио. 
по гйяуть ноші намарне й 
в пас! 

Боротьба п її d д о вжустьея`, 
пепеходона помазка є проми-

хпнлнною в ІСТОРІЇ 
вона -зячжітн є ім-
до дальшого зма-

ших очах. Наш прадідівський найбільша запорука волі на- н , " п , , о ю 

дух. той самий дух. що ним р о Ду ? ц е n j , a c H e в і р а у с в о ї Hftnonv; 
дихав і діяв Отаман Петлюра, СНЛІІі в і р а у п с р е м о г у п р а в . ПУЛЬСОМ 
відродився в нашііі молодій ДН- П а ц ь о м у фундаменті гання. 
генерації. поформився в к р о п „ Петлюра здвигнув ве- С п і т- :, " т і м . ' ' Український 
трьох буквах - ЎПА. - що лнчаву всенародвю будівлю 1 , аіюд йде по ппяху змаган-
сталн не лиш символом Стра- ;Держави, нею освятив найви- " я 3: , п о л , п націй та людини. 
дальної України, а стали pc-,,IU- всенародні ідеали й ба- Н п т і м величнім шляху зги-
альністю України Воюючої. ! ж і ш и я — волю HVB Снмон Петлюра. Але дух 

„Не заторами кари час" - . в , я к д ж а а н и й я к Його з нами, щ 
писав він у свому в^нкод- н п ч ; 1 л ь н н П ^ а ч ц в

у ; . Иячати пошану цій Вели-
ньому заклику в 192G році. в е щ І І ( . т ь к р о в н н а р о д і % ^ ќЃЙ ПоетатН ,„. .-„„,„ Н і щ і о . 
— „воскресненаша Ўкраща, і Д а ч и в т а к о ж j те п о л } т и ч и с впльний обов'язок, це теж 

! ь банкроцтво Заходу у вщно- япвдаяия наших уіючистих 
шенні до Москви, що таким Лкаяемій, лрвсвл`чеяях пам'я-

ті Покійного. Бути обов'яз-

большевицьке ярмо! Не- за-
бувайте про мучеників і пра-
ведннків наших, згадайте їх 
і помоліться за них, не забу-
вайте про невинну кров і го-
туйтеся!" 

Розважаючи ж'ертву кровн 
нашому національному орга- науки, більше глибоких слів, в національному житті та 

великим тягарем придавило 
також 1 нашу боротьбу за к о в о прНЃ'`тнім'на таких Ака-
волю. деміях і Мані(рестаціях — це 

Хоч уся його чіра базува- ті-"ькн скромніш- доказ нашої 
лась на силі духа народу, на л ,0бови до тої України, за 

яку згинув Покійний Голов-
(Закінчення на crop. 3) ' ний Отаман 

`-т 

Володимир Янів 

ОСТАННЄ ПРОЩАННЯ 
(1) 

нягн завдяки численним і і хоч прийняття чужого гро- цілі з очей, до якої прямував 
мадянства запеввювало мате- послідовно й з незаперечною 
ріяльні користі. Цей патріо-!витривалістю. 
тизм казав проф. Кузелі час- Це могло дати тільки твер-
то перебирати на себе непри- де переконання в правиль-
смні громадянські обов'язки, 'ність своїх шляхів, основане 
які забирали багато часу, а на глибокій вірі в відвічні 

основним теоретичним пра-
цям ОДНО З ВИДНІШИХ місць 
в українській науці, '̀ а крім 
цього визначитися як плідно-
му й непересічному журваліс-
тові, то сильна воля дала но-
му змогу проявити себе в ор-
ганізаційній ділянці, і то на 

24 травня минає рік з дня смертя Великого вашого найрізнородніших і на най-
Громадявивв й Вченого, проф. д-ра 3. Кузелі, голови нашої відповідальнішнх постах у 
найстарішої наукової установи — НТШ — і КоДУС-у. Життя д у ^ несприяїллвнх умовах, 
й праця Покійного досі не найшла належного насвітлення. ' С а м n e D e j n K виконуваних до 
Щоб частково виповнити цю прогалину друкуємо тут' останку функцій свідчить 
незвачво скорочену доповідь одного з ближчих співробіт- 'найкраще п р о величезний 
ників Покійного в останні роки. доц. д-ра В. Янева, яку BiHjBKJiafl п р а ц і у активну роз 
читав на жалобній Академії в пошану Покійного, влашто- будову українського й міжна 
ваній Науковим Товариством ім. Т. Шевченка в Парижі, родного культурного життя 
22. VI. 1952. Редакція. 

V N 
„Слуго добрий і вір- jмії Наук та іяш., тоді яага-

нийі Ти в малому був дується притча про таланти: 
вірний, над великим по-``В особі Покійного пізнаємо 
ставлю тебе, — увійди j людину, якій дано п'ять та-
ти до радощів пана сво- лантів і яка їх не змарну 

го' 
Мт. XXV, 21. 

вала, але помножила. 
Коли глянути на Покійного 

Коли застановлятися над n.W, к У т о м с а м е -^'^ ^Ю-
жнттям і творчістю покійного " в - т о я к ТРИ перші талан-
проф. д-р Зенова Кузелі, г о - , т а годиться відмітити в ньо-
лови НТШ і КоДУС-у. зви- "У гармонійно поєднані ро-
чайного професора ЎВЎ і по- 3У" в о л ^ и серце, а поруч із і д о м н е дОЗВолнв йому прий 
чесвого докторе ЎТЃІ, дирек- т и м глибоку віру й вевичерп- н я т и ч у ж 0 г о громадянства 
тора Філологічної Секції НТШ ВУ жяттсздатність. (впродовж довгих років емі-
I головв Української Секції Якщо розум дослідника грації, хоч це не раз наражу-
МЬкнародпоі ВЬіьі.оі Акадс- дозволив проф. Кузелі зай- ва)ю на особисті' небезпеку 

Прн винятковій силі волі від-
звачався Покійшій великою 
чутливістю и благородним 
серцем, що виявлялося в рів-
нін мірі у віднесенні до ідеї, 
що й до людей, і то так до 
ближчих, як теж і дальших. 
Відома передусім була любов 
професора до батьківщини, 
— відомий був його патріо-
твзм, який привчав його вже 
в гімназії до рнсковання 
власним майбутнім в веле-
ґальному гуртку і який, зго-

вання Покійного. — якому ваннях українського народу", jro з двох головних редакто-
він остався до смерти вірним а далі зібрав багатий мате- рів). 

,і який запевнив йому в істо- ріял про народну медицину зі Вже на 27 році життя стає 
рії української науки стано- цілої СЛОВ'ЯНЩИНИ ДО вели- проф. Кузеля дійсним членом 

не давали повного вдоволен- Правди. З другого боку зу-
вя ві не заспокоювали амбі- мовляла цю витривалість що 
цій. Це ‚‚роздріблювання на'й велика вітальність ппофе-
дрібну монету" зменшувало, 'сора, яка казала йому ипро-
може, значення Покійного, як довж цілого життя аж дослів-
ученого, але збільшувало за-'но до смертельного ложа пе-
слуги професора, як Громади- ремагати неміч, утому, прик-

НТПІ..Незабаром по осягнен-
ні докторату (1906) працќю 
він також на Високій Школі,-
а саме як лектор'української 
мови й літератури в Чернів-
цях. З закладенням Україн-

ннна, й характеризує Кузе-
лю, як Љодинў, що мала сер-
це Й у д'ругих шукала серця. 
Благородвість і тепло серця 
робили проф. Кузелю м'якою 
людиною з добрячою, бать-
ківською усмішкою, — яка то 
усмішка — на перший пог-
ляд — не гармонізує з впер-
тнм пряму'ванням до цілі, що 
характеризуй людину з во-

рощі й турботи. 
У своїй письменницькій ді-

яльності не обмежувався 
проф. Кузеля до теоретичної 
ділянки, — до науки, але 
живо цікавився теж журна-
лістикою, — написавши сотні 
статтей на різні актуальні те-
мн й залишивши низку по-
пулярнзаторських праць з 
ділянок свого наукового заці-

люнтарнстнчним світосприн- кавлення для ширших кол 
мавшім. Можна навіть сказа- громадськості!. Але рівночас-
тв, що в покійного професора'но треба б вказати, що проф. 
існував постійний внутрішній Кузеля вже як студент, і зго-
конфлікт між „м'якістю вда- дом як кандидат на науков-
чі" і почуттям обов'язку, ця чи вже як вчений, не ог-
Проте з конфлікту виходив раянчувався до одної вузької 
він завжди переможно і вмів ‚'спеціальності!, як це здебіль-
бутн м'яким в підході до лю- ша роблять сьогодні науков-
дей, в поведінці з ними, в'ці. Історія, слов'янська філо-
слові до них і про них, не логія, етнографія, статистика 
втрачаючи при тому основної.— це був круг заістересу-

;внще одного з нечисленних кого двотомового збірника 
полігісторів. Ширнно†о наў- В „Записках НТШ" публікує 
нових зацікавлень і знань не він цінні розвідки „Посижін-
дорівнюс Покійному ні один ня прн мерці" та „Король 
з живучих на еміграції укра- Матвій у слов'янській усній 
іїнськнх вчених і з цього поѓ- словесності". Врешті не мож-
ляду втрати не дасться зрів- на забувати про виповнення сьќого Вільного' Університету 
новажнти. Завдяки своєму матеріялами проф. Кузелі стас проф. Кузеля на ньому 
всесторовньому н а у к о вому двотомового видання: „Ге- (звичайним професором етно-
образованню положив проф. шлсхтслсбен дер Украінер". і ѓрафії, а рівночасно працює 
Кузеля великі заслуги для 3 проф. Кузелею зійшов у він як викладач української 

'„Енциклопедії Українознав- могилу один з останніх з тої мови чужинецького — Бер-
ства", одним з головних ре- генерації українських етно- ілінського Університету 
дакторів якої він був, на якім графів, які вкладали свою ці- j Свою наукову позицію не-
то пості він і помер, закін- лу душу в улюблені студії і раз використовував Покійний 
чнвшн розпочате діло. яким завдячує українська ет- для піюпаганди' української 

j Поруч з шириною зацікав- нографія чільне місце серед справи, працюючи на стано 
лень іде теж їх глибина. Це слов'янських етнографічних 
передусім відноситься до ет- ДОСЛІДІВ. 
нографії, отже до ділянки, в Тривке ім'я добув проф. 

'якій проф. Кузеля положив Кузеля теж у мовознавстві, 
найбільші заслуги. Залишаю- залишивши по собі ннзку 

.чи фахову оцінку праці для словників, а далі теж у ді-
‚спеціялістів. можна відмітити лянці бібліографії. Найкра-
.тільки ,що проф. Кузеля на- щою ілюстрацією всебічности 
лежав до найпліднішнх уќ- зацікавлень проф. Кузелі і 
раїнських етнографів, над- його досягнень може бути са-
хнених духом таких постатей.'ме „Енциклопедія Україно-
як Ф. Вовк. І. Фпанко. В.' „ , 
" Т Т ^ `о ' ' ‚знавства", для якої написав 
Гиатюк і ін. Вже в перших І . . 
роках своєї наукової діяль-ів , н ниіька Д ^ я т к і в стогів і 
ности дав він двотомову пра-,с ам зредагував 3 відділи (ве 

КУІІУПТК СВОЇ, Г.ОІІЛИ 
цю „Дитина в звичаях і віру-ідучи рівночасно працю одно- ЧКРЕЗ ПЕПРОЛ СЕПВІНГСІ 

вищі співіюбітника наукових 
річників „Мінерва", німець-
ких енциклопедій та ін. Ці! 
жива діяльність, запевнила 
Покійному серед, своїх і чу-
жих великий науковий авто-
ритет, який предестннував 
його на пост президента наЙ-
давнішої ;. кра'ші-ької наукон(Я 
установи. 

ЩАДІТЬ У. . . jКІ`КІІП 
епосів... 
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У РОКОВИНИ ВЕЛИКОГО ГОЛОДУ 
М В УКРАЇНІ 

Џ Н Е Р 11 щЏџ Я 

ПРЕДСТАВНИЦТВА ВИКОПНОГО ОРГАПУ 
У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Н А Ц І О Н А Л Ь Н О Ї РАДИ У ЗДА 

До Земляків у З'сдинсних Державах Америки! 

Було вже так. а було це майже двадцять років тому, 
коли то Ви, давні .поселенці о цій Країні, виходили на ву-
лнці Ваших місті в,організоваиих походах та на прилюдних 
тчнх протестували проти того, що творив тоді ворог-окупант 
на Українській Землі: 

проти ВЕЛИКОГО ГОЛОДУ, зорганізованого тоді кому-і^н . с ;% , д н^_ 1 9 т Р а а н я - в Hiojjio ВЧОС внести відповідні пе-
ністичною Москвою на Українських Землях над Дніпром. 

А сьогодні — В и , що в той час уже тут жили, і Ви, що 
потім сюди прибули, між ними й чудом у живих ще свідки 
тодішнього жаху'в Україні, йдете вулицями Вашого міста j у х в а л е н н я такого нового ne-j стають завдяоия переселен-

НОВИЙ ПЕРЕСЕЛЕНИМИ ЗАКОН 
І 

Па бажання Президента У зв'язку з новими пере-
Л й з є н г а вера вніс сенатор сслеичими заходами захо-
Воткінс новий законопроект днть потреба, щоб: а) наші 
(С. 1917) для допущення громади вислали своїм сена-
240.000 нових іміграитів до торам і конгресменам листи з 
ЗДА доза звичайиими кво- піддержкою нового проекту 
тами. і переселснчого закону; б) усі 

у мовчазному, але як же проречнстому своїм характером по 
ході та на Жалобній Маніфестації шдзначусте Двадцяті Ро-
ковиаи того великого злочину Москви, що голодовою смертю 
замучила понад шість мільйонів українських людей. 

Вшановуєте Нам'ять Замучених. 
І обвинувачусѓь ще раз перед Вільннм Світом москоп- j 

сі.кнй комуністичний Кремль у цьому, нечуваному до того 
часу в історії людства, злочині народовбноства 

І тоді і тепер - у цьому поході й на цій Маніфестації J дЄ І І Т а Айзенгавера, "даќўючи 

З ЖИТТЯ ГРОМАД 
ЃОРГАНІЗАЦІЙ 

Бруклин, Н. Й. 
Лисччіківські роковини 

і С"ято Матгрі. 
В неділю, 10-го травня ц. 

На спільних нарадах Аме- громадяни, зацікавлені у пе- р . , з д б у л а с я н а північному 
рнканського Комітету для реселе^ні. зголосились у ЗЎ- і Брўќаній незвичайно цікава 
спеціального переселення ра- АДК.`головно в Німеччині и ; і м п р е з а а ^ е вшанування 
зом b організацією Ненше- Австрії до станиць ЗУАДК в Лисенківських роковин вла-
нел Кетолж Велфар Конфе-;Цнх країнах, щоб можна бў- ш т у в а н ю ш дитячої оперети 

Миколи Лисенка „Коза Де-
рсза". полученої з концертом 
з нагоди свята Матері. Свято 
влаштовано силами дітвори 
парафіяльної школи півн. 

j Иорку обговорено д є т а л 11 ти ці І до уряду, 
цього законопроекту і намі-( Рівночасно, з,уваги на нові 
чено шляхи, як довести до; можливості переселення, зро-

реселенчого закону. чих організацій, які потребу- В р у к л и и а п і д „‚хЉодом п. О. 
В.д ЗУАДКом.тету взяв витимуть на цю ціль біль- J у л н ц ь к о г о . Ї Ш 1 І Х К Ш пройшла 

участь у згаданих нарадах І ших фондів. ЗЎАДКомітет і м а й ж с Н0ПОМІТНОі а заслуго-
звертасться до всіх тих ново- в у с в о н а JJ с п е ц і я л ь н е т . 
прибулих, які ще дотепер не ріжнення і на повне признан-
пнрівнялн коштів свойого пе- н я я к її іищіяторам так , м о . 
ресслення, щоб вони я к н а н - ! л о д , ш в и к о н а п ц я м . ц е в і д . 
скоріше це зробили. Грошей с в я т к у в а Н н я Лисенківських 
потрібно на переселення но- роковин залишить 
них українських імігрантів і 

екзекутивний директор д-р 
Гала# і від ЎЌКомітету адв. 
М. Пізнай. 

Всі організації, заціка`злені 
в переселенні, підписали спе-

і ̀ . ціяльну резолюцію до Прези-

„ЗДРАВНИЦІ СТАІПСЛАВ-
і ЩІПІИ" 

Тс саме діється і в Ярсмчі 
та Ворохті. „Сюди прибули 
відпочивачі, серед яких кіль-
ќа чоловік з Південного Са-І 
холіну. Красноярського краю 
та інш.". А місцеві українці! 
мають тільки бавити цих го-
стей, для яких „будуть орга-
нізовані концерти артистів 
Станіслаоської ф і л а р монії, 
П р и карпатського ансамблю 
пісні і танцю, влаштовувати-
муться екскурсії по внзнач-
ннх місцях". 

ВІДГУКИ дня 

лісти і хор вив'язалися зі 
свойого завдання дуже доб-
ре. Слід підкреслити милу 
гру малих співаків, зпоміж 
яких на перше місце вибн-
вавсл споїм співом і грою ші-
коиаиець ролі Вовка. 

У першій частині свята та 

роковин 
життя незатерту 

сама Молодь виконала ряд 
ціле І хорових пісень на переміну 

згадку у ! з деклямаціями під прово Гіішого міста. Вашѓ думки й Ваші глибокі почування с з Рід-;йоМу з а й о г о а к ц і ю д л я п е . затримка виплати заборгова- с е р ц я х М Ш І 0 Л Н Х виконавців І= лом п. Улицького. а такон 
НИМИ ПІП ТРППІЛИ ТППІ ІПО ТЄППЛЯТЬ І СЬОГОПНІ ВІІЖКІ МЧ'ЌИ ПІП г . л „ л . . „ . . . . „ „ „ urvnru ппа ім і . іи п ш і п п п п № ' і і и . І . І ; : . . _ _ 1 

ВЕЛИКІ ШРАМИ 
Хто мас шрам — той як згинув Гамншим Ота-

зпас. Потягне по ньому ру- май, і п'ятнадцятий, як 
кою — і вже встають не- згинўе Полковник, а ш)мі-
рсд огима люди, обстави- ми щемлять... 
ни, події. Буває ut риз, ста-' Немов цс іќ` wrpcj{ рокп-
рий вояк оповідає про ми, а вгори... 
щось і нараз —; замовк. І Шукає думка винуватця 
Гляньте на його огі! Див-`цих великих ран... 
ляться кудись у далсг. хогі Ворог† Так! Але на те 
стіна перед ним, xoz зна- він ворог. Безоглядний, 
йомі коло нього, хог гово- і підступний — такий, як 
рив перед хвилиною про і. був завжди в нашій історії. 
якусь буденщину: сьогодА А ги й не ми всі, вину-
нішню. вгорашню, ги з-пе- ваті навіть разом із Нсбик` 

гиками. 
Чи вільно було пускати 

Симона Петлюріў самот 
на вулиці Парижу, хог он 
він і як хотів†! 

Париж — велике місто, 
але нема такого великого 
міста на землі, де Симон 
Пеѓтлюра міг був бути не-

ними, що терпіли тоді, що терплять і сьогодні важкі муки під реПСдЄння нового переселен-
московською комуністичною окупацією. j ч о г о ЗПкону. 

І тоді і тепер - - ці походи й маніфестації — це вияв Ва-
шого нерозривного 'духового зв'язку з Рідним Краєм. 

Українська Нація не подалася в своїй боротьбі за волю 
перед пережитою катастрофою голоду, ні перед усім жахом 
большевицького те'рору. З цієї її нслнищнмої сили ми черпа-
смо віру в П остаточну перемогу. 

Українська На'ціональна Рада, носій і виразник тра-
диції боротьби Рідного Краю за свободу, приєднується через 
її Представництво''в З'сдннсннх Державах Америки до Ва-
ших, Дорогі СесТри і Брати, виявів пошани і поќлову Па-
м'яті Замучених 'та до Вашого протесту перед Вільним Сві-
том проти поневолення нашої Батьківщини. 

І кличе Вас: , 
Хай же оці страждання нашого народу, хай `же ці жерт-

ви його принесені тоді, хай же й ці спільні глибокі почуван-
ня. що їх усі ми -виявляємо сі.огодні, об'єднають усіх нас. в 
одну велику сім'ю: 

Щоби в слушний час змогли МИ одностайно стати! 
Бо тільки т о д і - - переможемо! 
Так кличуть'до нас і Тіні Замучених! 

ПРЕДСТАВНИЦТВО BO УНРАДИ В ЗДА. 

Д-р Стенай Витвнцький, 
Керманич Ресорту Закордонних Справ УНР 

Пю Порк, у травні 1053. 
У Двадцяті Рокошши Великого Го:юду в Україні. 

Нопні̀ і законопроект важ 

ности деякими нолоприбули-. 
ми стішмус переселення цих 
наших залишенців. То ж за-

ний тим для українців, що І ќлякається всіх довжників за 
він дав би змогу усім укра-, переселення надіслати своє 
їнцям в Евіюпі (в країнах,' задрвження якнайскоріше на 
які входять у союз НАТО адресу: 
не входить туди Швеція і T y - j U N I T I . ; l ) „ K R A I N I A N AMERICAN 
печчина) переселитись до к ш , : р C O M M 1 T T E R t І п с 
ЗДА. Техніка переселення 
була б така сама, як під час 
переселення на основі закону 
п{ю Ді Пі, з тою різницею. 
що апліканти мусілн б самі 
оплачувати кошти переїзду й 
організації могли б лише 
прийти в допомогу з бсзгвід-
еотковоіо ПОЗИЧКОЮ. 

І'. О. Box 1МІ 
Philadelphia 5, Pa., U.S.A. 

і тим допомогти в перосеаеи-
ні нових українських іміґ-
рантів. 
Злучриий Український Лмпрн-
і.аік i.i.iui Д с . т і ч ш ОПІЦ'І KiiMhi-T 

у Фн ладслфіі. 

СПРАВЖНЄ „ДОБРЕ ДІЛО" ПЛАСТОВОГО 
НОВАЦТВА В ДЖЕРЗІ СИТІ 

Майже в кожному більшо-
му місті Німеччини, знахо-
дяться нині наші українські 

чекають помочі від нас... Ті, 
що їх виховують, чи то бать-
ки, чн то учительки в при-

г і ОБ'ЄДИАІШЯ ПРИХИДЬШЇКГО ВИЗВОЛЬНОЇ А 
ВОРОТЬКЦ УКРАЇІШ—ГОЛОВНА УПРАВА 

Головна' Улрава ОГІВ^У повідомляє, що 

ДРУГИЙ ЗАГАЛЬНИЙ 
РІЧНИЙ ЗБІР 
Я ПРИХИЛЬНИКІВ-' ВИЗВОЛЬНОЇ 

Т ЮОРОТЬБИ УКРАЇІШ 
%.іГ — відбудеться' — 

І В СУБОТУ. 20. ТРАВНЯ 19S3 Р. 
fe а залі Т-ва А с г е р " при 119 Кас, „Л" в Ню Порќу. 

'.Початок !):::() рано. 
ПОРЯДОК НАРАД: 

і) Відкриття, 2) Вибір ПрсаидО, :іі Відчитаная і прнияття 

слухачів. 
„ІСоза Деіюза' 

гагілкн і народні танки укла-
мас багато ЛУ "- Истріни. 

гарних і знаних пісень, все 
таки внмагас вона певної му-
зичної дисципліни хору й со-
лістЬ, а також великого 
вкладу праці, коли беремо 
під увагу вік молодих артис-
тіп. Треба признати, що зав-
чяки праці п. О. Улицького 
оперета ніюйшла гладко, со-

Гарному внионаиню вистл-
вн. танків і ѓа гілок дітьми в 
числі до 00 — приглядалися 
їхні батьки та інші громадя-
ни і нагороджували їх ряс-
иимн оплесками, дякуючи в 
той спосіб і дітворі і їхнім у-
читоллм. 

ІИ)лпдммир Ци`нк. 

крихітку доброї волі... . 
Я хочу подати малий прн-

клад. який може заохотить 
і других піти нашим слідом 

Симон Петлюра 
(Закінчиш:! зі стпр. 2) 

протоколу :І попеѓхїдиього Збору, О Зиідомлсинн уступаю- X 
чоі Управа я дискусія, 5j Звідомлеяня Коитрольиоі КОМІСІЇ $ І 

Через припалоќ, довідалася я жертвснному пролЖЯ кіюви. 
про українських залишенців то всерівио він бажав знайти 
п місті Аугсбуім" - Німсччи- ДЛЯ України чесних солників 
на. їх тут невелика група, і :, ^сю метою подався у доп-
Вои'а не с винятком. Животі- ге митарство по країнах Ев-
ють і... не тратять віри. Тіль- і^"". жив важким еміа'"НТ-
кя часами очима повними ським життям, часто зрікався 
смутку і розпачі пестять ѓо- навіть свого імени, але ім'я 
лівий своїх дітей. А допомог- України ніколи не сходило 
ти їм не можуть... Вони там 3 н о г о У^-
не можуть, але ми? Перебо- у скромній формі емігран-
ровшн великі труднощі, вда- т а п і " залишався сторожем 
лося пані Наталії Шраменко України, заповідаючи усім, 
лорганізувати, в Аугсбурзі Ш0 ..боротьба за незалежне 
українську школу. Нині тре- Державне життя не припння-
ба подивляти тих дітей. Один пться і не припиниться. Хан 
з янх .ІЦІШС: „Я мушу їхати "ЯВІ буде ‚^довга й уперта, 
годину трамваєм до школи, а х : ш по1 

аераз муиіу й іти, але роблю.жертви, 
це радо, бо хочу ачнтися с п о - і л е ж и п 

рсд тижня. 
Це шрам винуватий! 
Старий вояк' положив 

був руку на руку, діткнув-
ся до шраму і — нагада-
лося. Пам'ятка від кулі, 
шаблі, ги гранати... 

Тс саме із серцем людсь-
ким. І ни ньому і шрами 
від ран. а коли думка ді-! знанцсм. 
ткнеться до них, то ooHiij Думав собі: ‚Дюбнти 
погинають щеміти, а перед. ceht край не с злогин!" 
огима встають люди, щоі А показалося, що так... 
винуваті тим шрамам, що` Ротердам — гуже місто, 
заподіяли нам рани ко- але ги.с таке гуже місто 
лись. на землі, де Євген Конова-

Та не тільки поодинокі лсць міг був бути безпсг-
люди мають шрами на тілі ним†! 
ги в сер}ії, мас їх і ціла Думав собі: Пощо зра-
нація. Одні більші, другі джувати комусь одну із 
менші — залежно від то- найбільших таємниць укра-
го. яка глибока була раіш. їнського підпілля — aver-

А вже ми, то шрам на ріг із зв'язковим у Соос-
шрамі, карб на карбі, бо тах! Краще самому по'іхп-
доля не щадила нам ран. ти на розмову. 

Не щадила і не щадить! Показалося, що не кра-
Одні з них старіші, лсд- ще!... 

ве замітні. ледве відгутні. Киля і бомба — і дві 
а другі — свіжі, з нсдав- глибокі рани на тілі нації, 
ніх ран, то й бодяге щем- і Два гроби на гужих кла-
лять. ‚довищах. 

А зі свіжих найбільші Влгато наших гробів на 
Д(ш — і оба в місяці травні, гцжух кладовищах, але ті 

Ч " 

25. травил. 192(1 р. і 2.т 
травня, 1938 р. 

Симон Петлюра й Свген 
Коновалсць. Символ дср-

Цва — игпГі.чиш. 
А ги особливо відзнагс-

и; вбийЎ і 
Адже на тих гробах по-. . . . ‚ і ш м , , , , і ; , , . І К . 1 М К І . І Н`І'- - - . , - - - - - . - . . . . - , Vf.WVVM. ,И7 

жавности і дух бойового аііп," стояти не наѓробим 
спротивў і ки, а документи! 

_. Упраи. 
я ўділення довіра, б і Доповідь ІНЖ. О. Лоѓўша ..ЦІЛІ я 

ааадвлна ОПВВУ". дискусія. 
ftppVpua 2:00 — ̀ і:45 иіі мол. 

7) Вибір HOIIHN Завідуючих Органі в, 8) Внески ft запити, 
9) Допоиіль проф. Л. Шаиковського „Визвольна ВоротьГмі 
ва рідних :И-ІІЯІЯХ та Ѓі рОЛЯ п кояфЛікП між Заходом а 

Сходим". Дискусія. Ю) Закриття. 
За ГЧиювиу Управу: 

Омелян Легтмц ‚ічиюва; Григорія Влжунтџш, секретар. 
esaax УЯЬїЗШУШ .`ар #ь -яв- -sc- в̂-: ^с- -ж- -ж- -ж- -ж- -ж- л 

Ню Йорк, неділя, 7. червня 1953 p. І 
заля Літературно Мистгцькоі`о ІС.попу 

149 Second Avenue, New York City. 

КОНЦЕРТ СЖРИПАЛЯ 
ВОЛОДИМИРА ЦІСИКА 

при фортепіяні Надим Кіпа. 
В програмі: Гріґ, Ляльо, Сен-Самс, Фомонко, 

Паганіні, Крайслер та інші. 
Початок год. 8. ввсчорі. 

(^vj^viaAsyvsA^vjri^vSA^^v^v^v^v^^^ 

Зиимка пі гііята Тараса Шевченка українських дітсЛ в Ауґсбурґу. 
яку врий надІСЯали новакам в Джераі Ситі, як подяку 

да „ДеЛре Діло". 

скнтальці. Люди, які борять- J ватно зорганізованпх шко-
ûi за право до життя. Часто-; лах. впоюють в їхні оерця ві-

густо вулицями німецьких 
міст, піюходять дивно обдер-
гі люди, з пе{)емученнм об-
інччям, з і-орячково палаю-

чими очима. їхня мова чужа 
німцям, а нам така рідна і 
близька, Цс наші брати. Це 
ваші залишснці, котрих не 
іуміло‚.вломити нѓиття, котрі 
а найтяжчих обставинах не 
тратять віри в світле майбут-
нй. Багато між ними с дітей. 
Хороших, невинних квіток 
нашої землі, яких ростить 
нині чужа і непривітна ні-
мецька земля. Зайвим і сміш-
ннм було б згадувати їх не-
завндне исиття. А це тільки 
одна краплинка з моря укра-
їнських дітей, які з вііюю 

УКРАЇИЦГм. НЮ ИОРКУ й ОКОЛИЦЬ! 
23. травна 192$ року в Парижі, ворожі больіпевицькі кулі вбили Голову Ди-

ректорії і ,Головного Отамана Військ Україиської Народньої Рсспу(їлікіі 
f СИМОНА ПЕТЛЮРУ. -

Д л я вшанування ЃТого світлої пам'яті Центральний Комітет влаштовує 

ЖАЛОБНУ АКАДЕМІЮ 
В НЕДІЛЮ, 31. ТРАВНЯ 1953, о 6:30 год. веч., 

%, "в залі FASHION INSTITUTE of TECHNOLOGY, 
225^229 West 24th Street (між 7 і 8 Евенами) в Ню Порќу. 

В ПРОГРАМЃ; ft. Вілкрнттл та вступне слово — Генштабу ген..-nop II. ШЛЯДІ'УК. 
2)Святочна, промоші на тему: „С. Петлюри як Дсріішштй Муж" — Проф. М. 
ВКТУХІІЇ. 
3) Хор.І{ДіТЧКЛ" :і Ню Порќу під днригсігтуіюю проф. О. МІІКІІТІОКЛ та Інші 
иняничпХмВстоцькі сили. 
Ці іітралі.пнй ICoMlTtT звертається а гарячим закликом до всіх українських установ, 

організидій. зда^я'ма військових і молодечих взяти масову участь в ціЛ Академії. 
Xaft не тіуде ні одного з' нас, що свосю приявністю на Академії не віддав би по-

шяни нашому, Державному Мужеві. Великому Геросві-М.ч-чі-ннкпііі. що Пуп і с і-ИМнилом 
Уі:раїіи-ьі:ої Вмзшільиої І̀ .ііригі.Гііі Й (̀ оГюриоІ ІДі'І. 

Масовою` ІУ`шстю в Аюідемії продемонструймо нашу солідарнііть з українським 
народом, що.оодекься яа його, і цілого людства, полю проти москоисько-оольшевнцькоі 
тиранії ,. _ , „ 

Чистий' прибуток а Академя ирияішчеиий на наданая теорія і плопяого Отямаии. 
Продаж'квмтісів в украінських книгарнях: „Сурма" 11 Іст 7. пул.; „Арка" 

48 Іст 7. вул, І VKKO" — MB, 2-га Евеня. , 
В День ^ІкадгмІЇ буде відправлено 1ІЛІІАХІІДІІ в укікіінськнх цу(ж№іх після С`луж-

Ці'іітралі.ііпЛ Комітет Biuanvnaiiuu Нам'иті 
СИ1ГОПА ІїѓГГЛІОІ'ІІ, 

X і Роловн Директорії й Головного Отамак.'і Jj. Ц ти 
Й Військ Ўќраѓйської Народньої Республіки. ffl L or 

би Гожої. 

ру і любов до всього ўкраїн 
сьќого, але не мають змоги 
дати їм матсріяльної допомо-
ги. А вони її так страшно, 
так пекучо потребують. Мимо 
волі насувається питання: 
„Хіба :і нашої сторони треба 
великого зусилля і посвяти, 
щоб їм допомогти?" НІ на-
певно ні! Треба мати лиш 

го рідного... Згадка до плпс-
тов"оТЗ" новаптпа в Джерзі 
p i w ^ ^ n o ; „Добре Діло" і 
гр.міку А

ѓдІтон в Ayrc6ypryv 
ftuiiHii.ia мене ще раз, що у 
нікою не знайти так скорого 

І f відтіЃкў, як у дитини. Не про-
! І ишЛо'трн дні..а наші новаки 

і попя`ткп, а ля ними і юнпц-
тто. .погитягяли ДЄН(О зі свс-
їх уй^рбонок, нідмоаіиіися під 
окюНнсги.ч присмностеп, на 
і:пиис ть їх неаиаинх подруг і 
'оу;іів В далекому А ўѓобурѓў. 
Цр.оед Пслииодніми Святами 
чідійиіла велика пачка до Ні-
-.'гччішн. повна різноманіт-
чнх еолодоідів. Недавно на-
лпіла. додана віч віх дітей. 
Годі пш:атц про неї. Вони 
прноднлп свої зннмки і пію-
снліі'про инх не забувати. 
Ні! Новаки в Джерзі Ситі їх 
вже не забудуть. їх гніздо 
„Літаючі Друзі" з р о б и л о 
„Добре Діло" і закликає до 
цього інші осередки. 

ст. нл. В. М. 

J ОРГАНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОГО ВІДРОДЖЕННЯ 
j ЎКРАПЛІ (ОДВУ) 10-тіп, Відділ в НЮ ПОРЌУ 

влаіптовуг. : 

П І К Н І К ПЕРШИЙ 
ВЕСНЯНИЙ 

В НЕД 7. ЧЕРВНЯ 1953 Р. 
(SUNDAY, JUNE 7, 1953) 

"MAPLE GROVE PICNIC PARK" 
160-04 46th Ave., 160th Street, Flushing, N. Y. 

а багатою, цікавою та веселою програмою. 
Кухня й бу^ют у власному .-інрилі П.чнь. 

Пригрій; музика и. В. Косого. Вступ тільки $1.25 
(Парк відчинений від год. 10-ої ранку). 

Всіх щиро запрошуємо. За добру забаву ручимо! 
Імнрсзовнй Комітет. 

Direction by Subway and Bus: B.M.T. to Queens Plaza, change 
to Hushing Train to Last Stop. I.R.T. to tir.'itul Central, change 
to Hushing Train to the Last Slop. By Bus: Q2ti or Q 27 to 
160 Street. 

-ггзейасігасаеяпЕзспсзсз?зспЕаезгзідс^ 

iim беї№ нові и нові 
але Україна ноза-
- хоче чи не хоче 

цього Европа — таки буде!" 
. Смерть Симона Петлюри — 
це тільки один а величинќ 
дороговказів, як треба жпти, 
боротнсіі і вмн`ратн' за Ук-
паїну. 

Він, Петлюра — реальність 
і снмпол Ііоішочої України 
запрвів усім, ним і ворогам, 
що ,.українські мечі ПРІ№-
куіоться на ріиіа тільки годі,, 
коли гасло Незалоисна Укра-
їпська Лержааа перетворить-
ся в дійсність", коли меч за-
безпечить мирну працю ра-
лові на Рідній Землі, коли пін 
своїм твердим словом зпбсз-
печить мирне життя народові 
без будь-якого чужосторон-
нього опікунства. 

„Оітке", говорить він -
„не забуваймо ЇЦЮ меч. вчі-
мося міцніше держатя ЙОГО 
в руках!", п в парі з цим му-
симо плекати в нас і сере;і 
нас ‚‚моральні елементи, тнор-
чу любов до Батьківщини 
сторожкість до ворога та пом-
ету за заподіяні нам кривди!" 

Відчування цісї кривди му-
сить нас робити не приннже-
нимн рабами, хочби проти 
нас був навіть цілий світ, А 
свідомими борцями за права 
дпні людині Богом і справед-
ливістю. Пімста, за заподіяні 
кривди, не може переміняти 
нас на звірів-днкунів, не мо-
же притемнити тісї святости, 
за яку боровся і згинув Си-
мон Петлюра. Його слово 
„помста" треба розуміти все-
народкім святим гнівом, та-
ким як ним було узбросне 
середньовічне лицарство, як 
кий були надхнені наші 
предки, обороняючи Рідну 
Землю перед азійськими ор-
дами, чи захланними сусі-
дамн. 

4 f - t T T ^ T T I V t ? t ЃМЃЧ'У 

Хто бпжас ‚можемо иислл-
ти піхкгпект з докладним 
описом цісї книги. 

8 З А Н І Н Ч У ^ М О ДРУК g 
ІСТОРЇГ 

УКРАЇНСЬКОГО ВІЙСЬКА 
Ціна її в продажі буде $15.00 

І Це тепер можна замовити дешевше, тобто за $13.00 
Можна прислати тепер $7.00 а $6.00 заплатити 
ирн відборі книги. 
Кориетаитс з нагоди, заоіцадіть $2.00 і прндбаЛте 
цю дорогоцінну книгу. 

Замовлення посилати до видавництва: 
UKRAINIAN BOOK CLUB LTD. 

834 ^ Main Street, Winnipeg, Man., Canada 

ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

друкуетьса 

Поку.` 
Одна рана о Парижі,' Документи не тільки на-

друга в Ротсрдамі, одна vmi поишгш для Нсбіжги-
від кулі, друга оід ромби... к`.'}- плс " пошани для на-

Минають роки зароками, ! # . ЩО ̀ іх пород%иш, 
ось уже двадцятьсьом%ш, Галактіон Чіпка. " 
^'TV-.1^.' .-"_' -Г-'-Г-` Г^'^'Г^ TJ Г-` Ѓі'"і." І? - -л^0^^г.т .^‚„,9Л ^`.% 

НА ХВОРИХ СТУДШІТІВ п КВРОІІІ 
Замість квітів на еніа.у могилу бл. и. проф. Впецля Ратичя 

на хворих студентів п Laiponi зложили: Люба ft Еогдаи ЗипіЛ-
пТ`!.' 3 Ні.?гП,2^ $10^1нж- П а в^о ЯУбрівниО і Галина Дубрівка І 3 ф,"?адслФ" $10. - - Хто і№ступимй^ ' і 
-̂ ч ^Y,^.^^0 ВД,ПУ п0АЯку жертводавцям. Адреса: SeUsJ 
reliance {KODUS), P. О. Box t08t, Church SI. Sia.. New York V. Й ! У Ґ ' 

Союз Українок Лчишкм. Відділ I I . ім. ќя. Ольги 
у ТРЌИТОНІ влаштовує 

В Е С Н Я Н И Й ГШГНІК 
І) R НСДІЛІО, 7. МІЛ'ИНИ t f t u p., 
В У ЧЄрЧІ біЛЯ ' I V l l l i i l i y . ПоЧаТМ W і. ШД. HO IIO.T. 
І Нчтун Гн":.илатиііП. СмимшіП Г.уфет. Українська мўанка Пе-
о еподішінкн. На добру апбипу, па свіжому воадусі в луже 

гаріил околіщі залрошув ІС.імітет. Черче вежиті. у 
} Lreaiarnljje N. J. ‚при Лн.птпііііі ІМ. лоін.т ч. Г,;і7. 

.'УФ"Ф"^Ф'Ф ‚ w . ' . ' S ' r t v . ' j 

І УВАГА! НЮ БРОНСВИН Й ОКОЛИЦЯ! 
Українська Католицька Парафія 

в Ню Бронсвик, Н. Дж., 
v ._ ; влаштовує : 

І ВЕЛИКУ ЗАБАВУ 
І В СУБОТУ. ЗО. ТРАВНЯ 1953 Р. 
5 н залі ST. LADISLAUS HALL 

при 109 Somerset St., New Brunswick, N. J. 
5 Початок о год. 7. игчсром. 

Музика u. НІ. СКМЧИШИІІЛ. 
X Гостей щиро вітаємо. Парох. Рада. 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ 
РКЧИІІІЏ ІМПРКЗ 

на заісінчсння шкільного роісу 1952-ЗД 

НЮ ЙОРИ 
1. СУБОТА, 23. травня—Irving High School, і од. 7. 

ВКЧІР УКРАЇНСЬКОЇ МУЗИКИ 
1. СУБОТА, 80. травня—Літ. Мист. Ќлюб, год. 7:30 

ВЕЯЯР КОНЦЕРТІВ 
г. огтодшк 

Г.ІМІІІІС II — 
Коицгрт 

С moll ч. .1 

а ( НИН'І УХ 
Мі-іілімі.;кні ГКрИП-

і.шпіГі Коицрргг 
E-ntotl 

л. кгилонл 
Чамі.(іін иі.нѓі 

Номцеіпг 
Н -ті .11 

ИСДІЛЯ, 14. чі'рвии—ЛІТ. Мнеѓ. Клміб, год. 7:30 
ПКРІІІИИ ЗАГАЛЬНИЙ ІІОІІИС 

СУ НОТА, 20. червня—Літ. Мист. Ќлюб, год. 7:30 
ДРУГИЙ ЗАГАЛЬНИЙ ПОПИС 

ФИЛАДЕЛФІЯ 
НЕДІЛЯ, 31. травня — Іптсриац. Іінтит}т — 

(045 N. l . r)thSt. ,)ro,i .7:S0. 

ВЕЧІР КОНЦЕРТІВ 

і} 

V. О) г о д ш к 
ВЄТОВЃД — 

Койцѓіѓѓ 
ч. З С-іікнІ 

НКДІЛЯ, 14 

Г.. ( 1ШИТЛ X 
М. ігдглі.:кі!і, гкриі і -

сопш'і К о п ц р р т 
Emofl 

Л . К І Ч І . І О Н А 
Ч.п'іі.ііі-.і І.І.ІІП 

Кііпцгрг 
В moll 

чсрвни — Горож. Климї, Я47 II. 
Ф(и`иклін (ж'.іика ааля) — год. 7:30. 

ЗАГАЛЬНИЙ ПОІШС 
т^т-^ar-.Trw-Tr-p^-^ у у u в ў ї ї тгкт Ш `й Т 



u 
Щ ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ Џ 

ЩАДІТЬ ГРОШІ! 
; Заки зику пите анто на сплата 
Зайдіть по безплатні шформа-
щі до: 

WILLIAM CHUPA 
83 St. Mark s Place (E. 8th Street) 

(bet. 2 ^3 Ave.), New York City 
%.. Tel.: ORegon 4 5 3 4 0 
aa! i__j 

i ^ M O V I E Ш 
SUNbAV A MoNbAV-oNLV 

MAY 24—25th. 
"WHEN WORLDS COLLIDE" 

Planet Destroys Earth, in Techni-
color, also 

'HONG KONG" 
Action Scenes of the Chinese War 

in Technicolor. 
New Low prices— AduUs -!0c 

Two Color Cartoons. 
AMERICAN THEATRE 

3rd St.. Betw. Aves. Б S C 
CA 8-6875 

Зі Спорту всячина` 

- 9 В А К А Ц І Ї О 
$ В А Г А Ѓ Час спека надходить. 
`У валиках містах духота заму-
чус людей. Рятунок один: літні 
вакації, чисте—лісове повітря, 
здорове, свіже відживлення сс-
рсд зеленої природи стсйту Ко-
мектикат. Щоби бути міцним, 
бадьорим і веселим, приіж-
джайтс на заслужений відпочи-
WOK. Масмо відповідні кімнати 
До вииаяму на тиждень, місяць 
І ціле літо з вітаміновими хар-
чами. Для спорту — купіль, с 
став з водопадом, лодки для 
соняшних розваг на воді. Го-
лоситнся до: Mr. 4 Mrs. W. 
TURSKI, Box 84, Chesterfield, 
Oakdale, Conn. Phone: New Lon-
don 2-4604. 

УКРАЇНЦІ В ТУРНІРІ 
Н Ю Д Ж Е Р З І 

"І' у т о о л ь її и и Союз Стсйту 1U) 
Джерзі нлашт"ііУ(. кожного року 
турнір кращій фу т`ни і. них команд 
сТРЙтт і ДОЦІ .і нмго H.cpTuyi; на 
фіни гтДѓонській дікареш. IS цкііиу 
році іі"іру'і мпстня .Інн І'тгнту ко-
м .під її і'. К. Маріями. Професійної 
Карні Скотѓ, in'piiiyna ІІІМГЦІ.І.СІ 
Літ Влвзабег 11. G. її., тп других 
сильнішая комаиДл запрошено до 
участи Ь. С, 1і. Січ Ііаііааиел"З ііе`, 
ТОЮ .LJMI.'.IITH їй її :імпг икнайкра-
ішім. усім мќімам — учасникам 
Л".!но.іі'і!и к'ирш т̀атіі теж і.і амагу-
ніа у них нсргі.гтроиашіі, а однпм 
ТІ.ІМ.ІІ .іасті-реаіі-ііііам. що цей са-
ммм ачагун не може гратп її двох 
рі.ініи і, mn'iav її цьому турнірі. 

VCR `'іч прттупин до турніру џ 
імаді. що можна б па.шати "jijip-
НОЮ українців Нм Порќу та Ню 
Джерзі, аі амагунами У'̀ Ќ Шр 
Порк. У('К С'іч, та украпи ьккмн 
футболі і тачіі чуааіх команд. Ось 
ІЮІІН ІЮІЯЄПНО: Ць.і.ІІ.н. І̀ єнќо, 111 мі-
п-.іь. .Ik-таї:. Ь .̀іаіко. Панќічні'ї. 0-
діпісць. Ссрант, Ќопалі.. Гіиика. 
.Маркўсі., Пиши. Ііаіілмк. БІЛЄЦЬ-
і.mi. 'і̀ ` -цшііііі. Гараснм. Другі 
ќлќи'ш ТІ'Й: и- пішндн доповнити 
гної гкладн, так. цо ці гри юбва` 
ли реорсзеататпшого'ираітру. -̂

ПОТРІВНО 

ДЯКО-ВЧИТЕЛЯ 
провадити церковний х о р , 
школу, та другі дяко-вчи-
тсльські обовя'яаки. Платня 
добра, згідно з умовою. 

Зголошсння слати до: 
ST. PETER and PAUL 

UKRAINIAN 
ORTHODOX CHURCH 

60 Arbor Street, 
Lyndora, Pa. 

ІГЕРЕІІЛЕТНЯ 

Гарна обгортка прикрашує 
І зберігай книжку! 

Усі українці міста Ню Иорку і 
околиць звертаються ляше до 

Й Е Р Е П Л Е Т Н І 
РОМАНА ПЕЛЕХА, 

125 Е. 4th SL. New York З, N. Y. 
Tel. GR. 5-8406 

Оиравлясмо дешево, солідно і 
швидко усякі книжки і брошури 
в' півполотно. полотно і шкіру. 
Масмо досвід в переплітанні 
церковних книжок: Євангелій, 
Апостолів. Молитовників й ін. 

Замісцсвим полагоджусмо 
поштою! 

кўашці покищо шдиудн три ..у, тр.- З і - Г о березня ц. p., ‚помер в 
ЧІ оса програної, вдержуючи цім . j М е л б у р н і в д а л е к і й д , . 
право на дальшу участі.. (Команді? 
иідііадас аід гор по вершій ироіра-
пін). 

УСК СІЧ — ДКПОРТІВО 1:1 

8. травня. — Перші .імагааин 
jarpa.ni українці слабо, набуть чс-
рсз орак ро-іуміџнм мі.і: собою, 
Тим бшхче кінця гри. тим "і.іі.ііи 
іі'я.:;ииі л акції нашою наиаду та! 
помочі. Ііротшаиік вокннув ІрИШС, 
вдоволений іо'ріші ц.річ. та а надія -
MR, ЩО ВрИ ДОПОМОЗІ В`ОЗВЧОННХ 
професіоналів иийді; в наетгннііі 
атстрЦі перемокаєм. Ворота для 
Січі добув Ііавлюк іл карного у-
АОРУ. 

УСК СІЧ — Д Е П О І Т І В О 5:1 

їЃї. травин. — Портуіал.ц:, хоч 
акіціісні добрими авагунамн. роасу-
Гіплвсь ЗОВСІМ на ѓріпці під напором 
українців, які и іиммішііоуу ииаді 
ні ітакн зовсім лміішлв оГі.інчч)і гри. 
'Іудині .іагранна Короткими нодачн-
мн доднпою та „Гщмбн" по воротах 1 
иііоині исрсміинлн чужій глядачів 1 стралІІ надійний юнак сл . п. 
на нашій самиатвкиі. Стриенвин } БОРИС К У Р Д И Д И К . 23-літ-

нііі син відомого українсько-

З Г А С Л О ` М О Л О Д Е . І 
НАДШііЕ ж и т а І 

Ў С т р а с н и й Вівторок, дня ѓ С Т О Л І Т Т Я В И Н А Х О Д У , місії здоров'я і безпеки в 

С і . її. Борис Курдиднк 

П Р У Ж Н Н О В О Г О Л І Ж К А 

Цього року минає сто ро-
ків, як мешканець Вотертав-
ну в стейті Н ю Норк Д ж е й м с 
Е . Лідлі винаіішов пружино-
ве ліжко. Він впав на Тіўмќў 
про л іжко з пружинами, ко-
лп їхав на пружяновому сн-
джеині на бричці. Він був.ко-
валем і сам зробив таке ліж-
ко, але на нещастя н е міѓ о-
латеьтувати свого винаходу. 
Мешканці влаштували обід з 
приводу сотих роковин ви` 
наіідення пружннового л і ж -
ка', яким тепер користується 
пнись світ. Н а цьому прниня-
ті б у л а внучка винахідника 
— панна Маргарита Лідлі, 
що живе в Вотертавні. Під 
час обіду показувалк`;мадель 
першого пружннового л іжка, 
який передали Історичному 
товариству повіту Д ж е ф е ^ -
сон. 

дільниці Бронќе, проектують, 
щоб в автах були подвійні 
сигналові трубки: одна с л а б ' 
ша для міста у одна сильні-
ша для видавання сигналів 
поза містом. В місті внста-
чають такі трубки, щ о анда-
ють слабший голос, бо його 
н так сильніше чути, тому, 
що голос відбивається від 
мурів кам'яниць. Подібних 
сигналів вживають у Фран-
ції. Д - р Шварц твердить, щ о 
надто голосні, знаки в вели-
кому місті часто причнняють-
ся до катастгххр, бо нервово 
діють на людей, щ о деколи 
тратять притомність, коли 
вчують нагло проймаючий 
сигнал. 

ЗА О Д И Н Д Е Н Ь Д О В К О Л А 
СВІТУ 

гелікоптери возитимуть по 40 
осіб із швидкістю 200 миль 
на годину, гелікоптери курсу-
ватимуть в великих містах і 
їхніх околицях. Літаки мати-
муть швидкість 6 0 0 миль на 
годину, і за рік перевезуть 
60,000.000 осіб. Тіпер (в 1952 
р.) літаки перевезли 27,000,-
осіб. Капітан Рікенбекер — 
це президент Східних Амери-
канськнх Літунськи$ Ліній, 
він говорив перед ВашишГ-
тонським Аероклюбом з при-
воду 50-тих роковин першого 
лету братів Рантів, яку вони 
виконали в Кігті, в Північній 
К а р о л а й н і ' 

Посмертні Згадки 

порогами подинлвсн: Балах, що 
двічі „бомбами" сколихнув чужі 
і`іті. ІІІЛСЦЬКІІН, аавровадіпшіи `Г.гі 
до воріт, Павлаік. акин гострим 
і̀ трілом примусив воротаря' кдиіту-
дюватп, та Голюка, коли голоакою 
а наріікияка доповнив рахунок до 
традиційної нжі̀  для українців п`ят-
кн. Звичай вслать вичнслатн ітріл-
нііі воріт, але кривдою було б не 
згадаЃв. Нін припинали для Іісрецо-
пі NOSKB її і'іільше ті. що на порота 
їй` ітріляли. Ціла Комацда дала` 

і ..концерт" футболу. 

ѓо журналіета . тепер корес-1 

Капітан Едді Р ікенбекед 
заявив, що через 10 років ра-
кетові транспортовці псрево-

ГОРОБЦІ З А П Р О С И Л И І знтиміть людей протягом ші-
Д Я Т Л Я Н А П Р А Ц Ю істьох годин з Н ю Иорку д о 

П а н і і ` п а н Р о б е р т С а в н д л е с Каліфорнії, а з а 24 годин 

11SSWX 
r e c o r d s 

І З б - I x a n козлі;, на{юднл ніс 
н.ч наспівана хором. 
Оп?ни з орксстрою спі-
нас А. .Кріпшнна. 

. 137- Ой іш горі та сухий ду-
Г.ш;. народна пісня на-

' співана хором. 
Що а під ду`ба зелсиого, 

—'—ufretiU.w на voprm 

ОСТАННІ ВИПУСКИ 
УКРАЇНСЬКИХ 

ПЛАТІВОК 
„СТІНСОН" 

п у д у т і . при(.`мним в і д В а с 
П О Д А Р У Н К О М 

д л я Н а ш и х і ф ш і т с л і і ! і р і д н и х . 
111-Зічіда, вальс, українсь-

УСК СІЧ — КАРНІ скоте 
2:2 

18. гравши — U другій черзі 
гор турніру .пінну важко пізнати 
них санні укріпити, які ѓронив 
Дсиіортіво. .Може саме воч у̀ваішв 
реї ін-кту ири зустрічі з ирославле-
и it v н ирофесіоналанн иричнніиіхі. 
до такої нсіісвноств в звгранши ( і-
ЧОВНЌІВ. Шкодив нашим теа: і ні-
Тер. Дн'і Не мусів, ВОЛИ б ВОНИ 110 
забували иро свої усиідн a Done 

пондента „СВОБОДИ з То- ‚ " ^ ' ' " ^ " в " ^ Й Т І О г а й о і м о ж н а б У д е відбути подорож 
ронта. Канада. Анатоля K ^ ^ J S про Z H y с н а в к о л о СВІТУ' Ц і л і т а к И бРа` 
дндика: В останньому Wa^{SSS^SmmSmiZ я м ^ ' т ь п о 1 0 0 Д о 1 5 0 о с і б - а 

йому повідомленні батьки н т о р , ю - у , X H b 0 M j ( подвір і ж и - _ 
родина Покійного пишуть: л а Р о д н н а горобців. Вона ма-

„ Д о останнього дня Борис І л а ТРУДНОЩІ прн вході й ви-
був таким, як всі Його зна- х о д , З

х
 г н 1 з д а ' я к е в о н а ^ ` 

л и : впевненим в опіку Б о ж у S g f б У л а п , с л я того' я к ^ 
над усімн нами, вірним своїй І Р а ш . ш е в п і к а л и птахи кро-
діілекій Україні, для якої ба- пивянки. Одного дня з явив-
жав віддати свій важко до- ся дятел, який довбав два 

з н а н н я . . Не д ш - щ о 6 П 0 Ш И Р Н Т И ..Двері" 
до горобиного апартаменту. 
Виконавши свою працю, д я -
тел відлетів. Про цю подію 
писали часописи 12 травня 
цього року. Н е подавали во-
ни, чи і як високо платили 
горобчики дятлеві з а працю, 
і чи дятел належав до юнії. 

МИХАЙЛО ІЕМВУС, член Бр. 
ги. Стсфлпа. відділ 221 Л'И 
Союзу в ІІІІкаґо, 1.1.1., ним ер 
в 47 році життя ЗО. квітня 
1953 р. Покійний був родом 

- Стропі НІ'.ПІКІ. пов. Сяніќ, 
Зах. Україна, Похорон від-
бувся 4. травня з похоронно-
ѓо 'заведення прн ўчисті І'о-
дпіік й Членів відділу 221. — 

. в. и. ЇЇ.: 
Т. Шніку.іа. сскр. 

бутид досв ід ' і 
своя земля закрила очі на-
шого золотого Хлопця, а 
тверда еміґіиінтська дійсність 
не дозволила нам навіть від-
вести Його в останню до-
рогу.. ." 

138—Зібралися вѓ) бурликн, 
гшслівана мірч.ч 
Г.п'і і:імлі:н. н а С нінаиа 
хором; 

ІЗЎ По старому, інструмсн-
тальна. 
По шліобі, пктрумсн-
тильна. 

110 Чумаці.к:і пісня, насні-
т н а хором. 
Плопния, наспівана І. 
Паторжннським 

Згода, вальс, 
ќа орксстра. 
Кохання, вальс, украіп-
ська орксстра. 

142—ИопуррІ, з українських 
її.іродніх пісень. 
ПопуррІ, часть друга, з 
укр. народніх пісень.' 

143— Жспчмчок - Оргичячок, 
народня пісня наспіва-
на хоіюм. 
Дпіпііі; ‚співас Е. Смо-
лснська з хором. 

I l l Ой не інити Кров№, на-
роднн пісня, наспінана 
хором. 
Та болять ручки, та Гмі-
лять ноги, хор Санду-
рнстів. Не лл.млі.ті.с.4 і при нориальнім вжннанні) 

Постачання по псіч країнвх. Домагайтесь noiuionj КА-
ТАЛОГА українських і російських плит СТШСОНА u най-
блнжчій крамниці, або пишіть за ними до: 

UNION SQUARE MUSIC. Inc." 
27 UNION SQUARE WESf. NEW YORK 3, N. Y. 

В суботу аачннспо. 

:tn мііііі ілі'оіікп( і.кип ІОИК.І1ГІІИП МАІІАЗІШ 

Kars Jewelers 
Властителі. ОЛЕКСАІІДИР І'.ГЛНДТ 

218 Е. 14th St . (поруч з кінотеатром Jefferson) 
New York З, N. Y. Tel. GRamercy 3-5875 

Годинники ііайрізііішнх відомих швайцарськнх марок. 
І І І ' К Д ( Т Л І { И П Ц І ` П О І Ч ) Д І Ш І І Н К Ш : 

OMEGA — LONG1NES — DOXA — CYMA; 
OKl'I.M ТОГО НА СКЛАДІ С PAUL BUHRE, TISSOT й Інші. 

НАПРЛВЛ ІІЛП( К.ІЛДНШШХ ІЧ}ДИНННКІВ. 
МАСМО ІМПОРТОВАНІ 'і ШВАПЦАРИ ЧАСТИНИ. 

ТАКОЖ ВИКОНУЄМО УСІ НАПРЛВКИ ГОДИННІШІВ. 
.Всі іілпрліпаі п рипі рип.їм -и на electronic watch master mach. 

ПИСЕМНА ГАРАНТІЯ НА 1 РІК. 
ИАПРАВА, ПКРЕРІБКА І ЗАМОВЛЕННЯ 

на ювелірні вироби зі золота, плятини й срібла. 
НА СКЛАДІ С У ВЕЛИЧЕЗНОМУ ВИБОРІ: 

Гфилііптопі псрстсні. коптќи, браслети, ланцгожкн, хрестики. 
Ні.пііГиіі псрстсні а черііпііі.і-п золота вагою 14—т18 каратів. 

Н И З Ь К І п і н и . 
Г.іухайті. нашу рпдіогнзредачу її неділі від Н до 9 ранку. 
It іі'ятниик' ві!і ̂  до Н псч. Передач) F.M.-92^ мегациклів. 

В су Гніти під 1 до і дня на станції WHOM 1480 кс. 
Р Ь з з і о в л я с п б п о - у к р а ї н с ь к о м у . 

Г.Л.І.ЛІІІ'ІНМ. усі тініирі продліотм-я па сплпту до 1К місяців. 
Звертайтгсь до и. ‚О.іі-іл-лп tpa ВІ'АНДТА. 

Всю ііраіііо вниоігусмо п нашій (Юбітііі па місці 

ВУЙКІВ і КОПЕЦЬ 
ЗНАНА УКРАЇНСЬКА КУШШРСЬКА ФІРМА 

виконує на замовленії елеґантні футра. 
Найновіші фасони і досконалий ґатунок шкурок 

— це запорука задоволення нашої кліентелі. 
ПРОСИМО ЗАПТН І ПЕРЕІІОНАТИСЬ! 

Перероблясмо всякого роду футра, — жакети, 
" вагортки й подібне. 

Адреса фірми: 
WUJKIW А КОРІЕС, ШС. 

111-115 East 7th Street, New York 9, N. Y. 
(Між 1-ою й ,Д" Евнямн). 

Телефон: SPring 7-8710 
Крамниця відяинена кожного дня від год. 9 ранку 
1jrt6'7:30 вечора, — а ў четвер до год. 9 вечора. 

Т Е П Е Р П О Р А 
ЗАПИСАТИСЯ НА КУРСИ 

САМОХОД. МЕХАНШШ 
І КУРСИ ЇЗДИ 

ШЗЉ 

OR. 7-8951 

КУРСИ .МЕХАНІКІВ . 
КУРСИ ЇЗДИ А ВТА.МИ 

Постарасмосл для Вас про 
еґзамін Лайсснсу. Наші учні 
дістають диплом. Помагаємо 
п одержанню праці. Інструк-
цП в українській і англійськіЃї 
монах. КУРСИ ДКННІ, ВЕ-
ЧІРНІ і НЕДІЛЬНІ. Іиструк-
торн ijiaxmni. Залож. н 1910. 

L. TVCHNIEWICZ, диіикпір 

M E T R O P O L I T A N 
A U T O S C H O O L 

155—2nd Avc , Слизь. 10(h St. 
NEW YORK CITY 

:i ції% iicpi'MiwiuiMii. нќині паграюп. 
їх так. .чі. другі лнапншн із Двп'др-

рсдніх ѓраї, ааидякп-грі цнзох. По-) І`}`" Џ "А""" Д"Датком: оОоіі'я:иіоіі 
дачі часто иуди „без ВІІІ 
не :іан;кдп наші змаѓўни 
їх примічати. На усіх наших буди ЛІ" 
НІІДІІІ СЛІДИ llcpi'DTOMII ( ІІІ 'ИЛ.І ' :і. Ці`ї 
іні-україін:ьі;я ‚.'"aw наиді"У). — 

Порота дія Січі стійдвлн Иаіикіі. 
та Олнві'ць. Крім ці.иго першим і:і 
них ирогаішував дужо доїіру иап.-
ду исрерішнтя знвгавня ііа три 
хііилиин перед кінцон. Оротааігнкл 
іпсіначіі.нісь мудрою Ді-і{м Н.ІІІШІІРИ. 
таклікою та пічним крвттям, мамчн 
в і.ін.рошші лініях доГірнх та ди-
свідчеинх змагунів. 

З огляду на нерішсну. ці знагап-
ня будуть повторені насе у вівто-

QJC, 20. традня, па грнщі ШЕОЛН 
Вашіиѓтона в Карні Вчнсдяючп т і 
„за і проти", ваші повинні б вийти 

планують ПОДВІЙНІ 
СИЃНА.'ШВІ Т Р У Б К И 
Д - р Героерт Стаќ з Н ю -

йоркського університету і д-р 
Д ж о р д ж Ш з а р ц . голова Ко-

НА ПЕРЕДНІВОК ДО ПОЛЬЩІ 
ДЕШЕВО — С Ш ) І Ч У ^ З І А Ш П П Ш И И ТОВАР. 

Також понад 50 інших пачок. 
С'ЌІРА НА ВЗУТТЯ: На три пари мужеського, або 4-5 пар 
жіночого'взуття. 6 стіп ќваді Телячого боксу. 2,3 фнт. скі-
ри на підошви,, 2.3 фнт. .дсриђлстних скірннх додатків — 

ціна тільки $17.25. Чи .може бути дсіпедшс? 
Достана з Данії продовж 15^2р дній. Чіі'може бути скоріше? 

Гарантуємо за найліпший Товар,' Ні.іьпс від мита. 
На бажання висиллсм(Удокладний каталог даром. 

JULIAN HULAK, Giff Parcels Service 
223 East 10th Street, New York 3, N. Y. 

Прн замовленні надсилати чек або моні ордер. 

НАГОДА, ЯКА ТРАПЛЯЄТЬСЯ РАЗ В ЖИТТІ 
ДОБРА ДЛЯ ДВОХ СПІЛЬНИКІВ 

11 кімнатний дім в стилі "Colonial", парове огрівання, дві 
лазннчкн. електрика, вода. 158 акрів лемлі. 39 штук ху-
доби, 27 молочних корів, два бугаї, один трнлітннв, другий 
однорічний, 10 ялівок від одного до двох літ. Положений 
прн асфальтовій нюсі, біля перестанќу шкільного автобусу, 
достана до дому хліба та споживчих товарів, два бльоки 
до склепів, 4 милі до міста, 2 милі до поїзду. 
3 трактори 
2 моторові плуги 
4 секційні борони 
1 моторовнй культиватор 
і влзалка до cifio 
1 "combine" 
1 сівалка до кукурудзи 
і жниварка до кукурудзи 

з прнрядом до стинання 
трави 

1 "кгаіп drill" 
1 пів тягарівка 
1 комплст шита 
слсктрнч, очищувач стодоли 

1 віялка 
1 приряд до напозів 
1 млинок до паші 
1 розсівач вапна. 
2 вози 
1 бічна борона 
1 10-конвійова холодільня 

до молока 
3 машини до молока, поо-

дан'ій і подвійна 
1 огрівач до води 
1 гидравлічний віз до від-

падкіп 
1 ВІЗ ДО ' 1 Н'і 

I 

Вода в стодолі, в молочарні, в домі. Потічок і джерело на 
пасовиську. 

Жадають $32,500, в готівці $12,500. умова заплати згідно 
з властителем. 

Також 120 акрів, 6 кімнатний дім. недалеко, пвтобусовоі лінії 
$6.500 1 на головній шосовій автобуоовій лінії 10 акрів землі, 
малий дім, вигоди, гарна піскова річка до купелі й лов-

лення риб як також, багато інших прикмет. 
Якщо шукаєте правдивих оказій, глядіть в наше вікно. 
Теле(іюнуйтс. пишіть, або зайдіть особисто, якщо хочете 

одержати списки об'єктів продажі. 

STEPHEN SATZEWICH 
32 East 7 St., Tel. GRamercy 3-0713. New York, N. Y. 

годинники 
і ПОРТФЕЛІ 

Великий ннСІр портфс-
.ihi європейського зраз-
ќа. Виріб власної фабри-
ки. Правдива шкіра. Н а 
бажання висилаємо ка-
талоги. Представництво 
па ЗДА швайішрськнх 
хрпнпмгтрів „ІНтопср". 
Годниіінки па 17 каменів 
Я ІН-1: а І с і Ті і ці і ѓ о ЗОЛОТИ. 
Ніна $53.00. Для випро-
Гншувііміія даіотм-я па 
три дні. Можгто писати 
по-українському. 

JOHN PAUZERS 
115 West 63rd Street, New York 23, N. Y. 

SU 7-1698 

ІУКЃАЇНСЬКА Ф У Т Р Я Н А і 
І РОІІТНЯ І Н Ю ЙОРЌУ і 
`й 
І J L ^ ^ A J U I U U ХЋ^Чи v^w-F W J L Л. ђ 
f 41 W. 57th STREET (5th Floor), (між 5 A 6th Ave.) Ij 
Џ NEW YORK CITY 
% Коли задўмўете справити нове футро, перемоде- Sv 
Џ лювати, направити, або дати до схову, так порадь- =: 
Џ теся в цій справі з досвідченим сќірником Романом Щ 
d Кузевом. Він напевно подбає, щоб ваше футро, Ш 
(І джакет чи ковнір були зроблені по найновішим І) 
(ќ фасонам, солідно та з найкращих матеріалів. 3) 

Ціни приступні. 3) 
Інформації на телефон: PLaza 9-4238. S) 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ФНЛАДЬЛФи:. ПА. — Т-во 

‚Лністср" 430 ВІДД. УНС пові-
домляс своїх членів, що збірна 
прогулькн до Кі'гіші)кяоп, N. Y., 
на святочне відкриття вакацій-
ноі оселі „Союзівка", відбудеть-
ся з Филаделфії `далекобіжии-
ми автобусами. Переїзд без пе-
ресідки. Оплата ітерсїзду в обі 
сторони виноситнме $5.50 від 
особа. Тому, що замовлення 
атобусу треба вже зробити, про-
симо всіх тих наших членів, я-
кі хотіли б взяти участь в тій 
прогульці і запізнатись з поло-
женням „Сон)зівкн", зголоси-
лись в секретаря нашого від-
ділу, під час побору складок, 
в неділю, 24. травня ц.р., в го-
дннах від 12. до 2. в Українсь-
кім Ќлюбі при 847" N. Franklin 
St., або листовно надсилаючи 
рівнож оплату .на переїзд. Не 
маючи зголошень і зложених 
грошей, не зможемо зробити за-
мовлення автобусу'. На випадок 
замалої кількости зголошень на 
окремий автобус; ` прилучимось 
тоді до інших „відділів УНС в 
ФнладелНІ. Про місце збірки, 
день і час виїзду, просимо слід-
кувати за дальшими оголошсн-
нямн в ‚‚Свободі". — Осип Ва-
кай. 846 BccchwoocJ St., Fliila. 
М`., Pa. 

9 П А П Р О Д А Ж 9 

НА ІП?ОДАЖ 

МОЛОЧНЯ ФАРМА 
110 акрів землі, муровакнй дім, 
26 штук худоби та фармерські 
приладдя. Віддалена 8 моль 
від Saratoga Springs. За Інфор-
маціямн пишіть: 

STEVE DUDIC 
R. F. D. 1, Still water, N. Y. 

m ВИЗНЕСОВІ Н А Г О Д И " 9 

На продаж І ' E C T O P A H на 
"East sitle" в H. И., українська 
кухня заснована 22 років тому. 
Ціна $1.600. Голоснтися до: 

WILLIAM CHUPA 
33 St. Mark's Pl.t New York, N. Y. 

Tel.: ORegon 4-5340 

Ю В Е Л І Р 
CHARLES A CHARLES ' 
191 Ave. B, Corner 12th St. 

New Vork 9, N. Y. 
Telephone: CA: 8-1889 

Годинникар і ювілср від 1905 p. 
А.ГСІГЦІЯ на гарні швайцарські 
ѓа американські годинники та 
біжутерію. Всю працю викову-
оться у власцій`-робітні. Одна 
рік гарантії. ', + і 

EVergreen 3-4450 
F I L . L 

YOUR BINS NOW 
Spring Prices In Effect 

M A P L E 
Coal Ik Coke Co. 

antracite FUEL OIL bitunilnouh 
OIL BURNERS 

SALES A SERVICE 
72-74 Box Street 

BROOKLYN 22,14. Y. 
m Фвдько Куддак. 

І її ї й m їй IIL u 

КУПУЙТЕ УДІЛИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
В НЮ ЙОРЌУ 

Уділп можна набути в таких Товариствах: 
УКР. НАРОДНИЙ ДІМ, 208 Іст 6 вул. — ВГвт. 7-9; Нед. 11-L 
‚ЛШСТЕГ% 119 Евеню А — Сер. 7-10; Суб. 22-6. 
САМОПОМІЧ, 77 Іст 7 вул. — Щоденно 4-8; Нед. 11-2. 
ПРОВИДІННЯ. 221 Іст 6 вул. — Вівт. 5-7; Четв. 5-7; Суб. 12-2. 
ЛІТ.-МИСТ. ЌЛЮБ, 149 Друга Квсню — П'ятннця 7:30-9:00. 

УВАГА! ГГОТИЛДЯШІ! 

DUNLEY HAT SHOP 
11 Sainl Marks Place 
NEW YORK, N. Y. 

мас па складі НОВІ КА-
і.'К.Н()МІ по найнижчій 
піні, — соломяні, віл 
$1.95, вгору та З панами. 
Дальше пригадуємо, що масмо відділ МЎІЌЌСЬКОЇ ГА-
ЛЛНТКГ1Ї, а саме: першої я кости сорочки, з короткими 
рукавами, зншюі маркн: "IAYSON" від $1.35 вгору та до-
іці'внкм. — Нросммо зайти 1 исрскопатись про високу якість 
матеріалу та низьку фабрнч. ціну! Говоримо по украінськи. 

Слухайте наші оголошення по радіо- програмі п. Мель-
иика кожної не'ділі між 7-8 год. рано на хвилях 1480, (стан-
ція WHOM). 
Отворсно іцодсино до 8:30 всч., в п'ятниці 1 суботи до 10:00. 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE, NEW YORK CITY . 

(Іст 8. вул., Between 2nd A 3rd Avenues) 

ІВАН КОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНЛМЛОТЬСЯ ПОХОРО-
Е А М Н Я СТЕВГП 

N E W J E R S E Y 
ЦІпн пристутяі яжш acts 

Обслуга чесна І каДхршцаь 
У випадку cmfntj ш родќќі 

клхчне як в декь гак 
І а почі: 

129 GRAND STREET, 
cor. Warren Street, 

JERSEY CITY 2. N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 

ІВАН БУНЬКО 
У К Р . П О Г Р Е Б Н І 

по ціні ТЯК яцаьі;1й 
як 

Обслуги іѓч`тта, І — K g K f 

J O H N B U N K O 
Licensed Undertaker 

A Kmbalmcr 
437 E A S T 5th S T R E E T 

N e w York City 
Dignified funerals as low afc 

5150. 
Telephone: GRamercy 7-7661. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГГЕБІШК 

ЗаннмастьЬн похоронами 
В BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І околнцах 
Контрольовану tesniepa-
туда. Модеряа каплиця 

до ужитку даром. ' 

P E T E R J A R E M A 
129 EAST 7th STREET, 

NEW YORK, N. Y. 
Tel : ORchard 4-2568 


